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 Kırşehir’in Çiçekdağı ilçesinde dü-
zenlenen Gençlik Şöleni, vatandaşların yo-
ğun katılımıyla adeta festival atmosferinde 
gerçekleşti. 

Çiçekdağı, festival 
havasına büründü

Çiçekdağı’nda 
Gençlik 

Şöleni coşkusu 

Başkan Ekicioğlu’ndan 
19 Mayıs mesajı: 

“Bütün ümidimiz gençliktedir”
 Kırşehir Be-
lediye Başkanı Se-
lahattin Ekicioğlu, 
19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı dola-
yısıyla bir kutlama 
mesajı yayımladı.  
 Başkan Eki-
cioğlu, mesajında 
gençlerin  bayramı-
nı kutladı.

Devamı 2'de

 Yasin Yücesan, Sağlık-Sen Kırşehir 
Şube Başkanlığı seçimlerinde yeniden baş-
kan seçilerek güven tazeledi. 

Yücesan 
güven tazeled�

2'de

SMMMO’dan 
güçlü dayanışma

 vurgusu

İZMİR 

İŞGALİNDEN 

SAMSUN’A:SARAYIN

 HESABI, MUSTAFA 

KEMAL’İN HAMLESİ

SMMMO Başkanı Memiş’ten 
kurul üyelerine teşekkür mesajı

Haberi 2'de

Sosyal Güvenliğin önemi sahneye taşındı

 Sosyal Gü-
venlik Kurumu Kır-
şehir İl Müdürlüğü 

tarafından Sosyal 
Güvenlik Haftası 
kapsamında  dü-
zenlenen program, 
yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. 
 Etkinlikte 
sosyal güvenliğin 
önemi anlatılırken 
kayıt dışı istihdamla 
mücadele konusun-
da farkındalık oluş-
turuldu.

Kırşehir’de Sosyal Güvenlik
 Haftası’nda anlamlı program

1919 RUHUYLA 

 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Gençlik ve 
Spor Bayramı Kırşehir’de düzenlenecek tören 
ve etkinliklerle büyük bir coşkuyla kutlanacak. 
Kırşehir Valiliği, 19 Mayıs 2026 Salı günü saat 
10.00’da Ahi Stadyumu’nda gerçekleştirilecek 
kutlama programına tüm vatandaşları davet 
etti. 
 Kutlama programı kapsamında genç-
lerin ve vatandaşların yoğun katılımıyla bay-
ram coşkusunun hep birlikte yaşanması he-
defleniyor. 

Atatürk’ün 
gençliğe emanet 

ettiği büyük miras

GENÇLERİN  ZAFERİ

Murat Sürmeli’den
19 Mayıs mesajı

GENÇLERİN 
ENERJİSİ
FESTİVALE 
DAMGA
VURDU
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Çiçekdağı, festival havasına büründü

Başkan Ekicioğlu’ndan 19 Mayıs mesajı: 
“Bütün ümidimiz gençliktedir”

Yücesan güven tazeled�

SMMMO’dan güçlü dayanışma vurgusu
1'den Devam
Ziya Anıl Memiş, Kırşehir Ser-
best Muhasebeci Mali Müşavirler 
Odası’nın 2025-2028 dönemi 
oda kurullarının görev sürecine 
ilişkin açıklamalarda bulunarak 
geride bırakılan bir yıllık sürecin 
anısını kalıcı hale getirdiklerini 
belirtti.
 Kırşehir Serbest Muha-
sebeci Mali Müşavirler Odası Yö-
netim Kurulu Başkanı Memiş, 
oda bünyesinde görev yapan 
kurul üyeleriyle uyum içerisinde 
çalışmalar yürüttüklerini ifade 
ederek geçen süreçte dayanış-
ma ve ortak sorumluluk anlayı-
şının ön planda olduğunu söyle-
di.
“BİRLİKTE GÜÇLÜ BİR ÇA-
LIŞMA DÖNEMİ GEÇİRDİK”
 Görev süreci boyunca 
kurul üyeleriyle güçlü bir birlik-
telik içerisinde hareket ettiklerini 
vurgulayan Memiş, meslek oda-
larının ortak akıl ve dayanışma 
anlayışıyla daha güçlü hale gel-
diğini belirtti. 
 Geride kalan bir yılın 
meslek camiası açısından önemli 
hatıralar barındırdığını ifade 
eden Memiş, kurul üyelerinin öz-
verili çalışmalarının oda faaliyet-
lerine önemli katkı sunduğunu 
kaydetti.
 Memiş açıklamasında, 
“Kırşehir Serbest Muhasebeci 
Mali Müşavirler Odası 2025-

2028 Dönemi Oda Kurulları ola-
rak geride bıraktığımız bir yılın 
anısını hafızalarda kalıcı hale ge-
tirdik.” ifadelerine yer verdi.
KURUL ÜYELERİNE MİNNET 
MESAJI
 Görev süresi boyunca 
birlikte hareket ettikleri kurul 
üyelerine teşekkür eden Memiş, 
“Geçen bir yılda birlikte yan 
yana yürüyen tüm kurul üyeleri 
arkadaşlarıma ve özellikle so-
rumluluklarımızı hep birlikte gö-
ğüslediğimiz Yönetim Kurulu 
Üyeleri arkadaşlarıma minnettar 
olduğumu belirtir, sonsuz teşek-
kürlerimi sunarım.” dedi.
 Meslek kuruluşlarında 
birlik ve beraberliğin önemine 
dikkat çeken Memiş, ortak so-
rumluluk bilinciyle yürütülen ça-
lışmaların oda faaliyetlerine 
olumlu yansıdığını ifade etti.
  Yönetim ve kurul üye-
leri arasındaki uyumun yapılan 
hizmetlere güç kattığını belirten 
Memiş, dayanışma içerisinde ça-
lışmaya devam edeceklerini vur-
guladı.
 Kırşehir Serbest Muha-
sebeci Mali Müşavirler Odası’nın 
önümüzdeki süreçte de meslek 
mensuplarına yönelik çalışmala-
rını sürdüreceği ifade edilirken, 
yapılan açıklama oda camiasın-
da birlik ve beraberlik mesajı ola-
rak değerlendirildi.
(SEVGİ ER)

Sosyal Güvenliğin önemi sahneye taşındı

1919 RUHUYLA 

 Küresel Gazeteciler Konseyi 
(KGK) Kırşehir İl Temsilcisi ve Kırşehir 
Memleket Gazetesi ile Kırşehir Haber 40 
internet sitelerinin imtiyaz sahibi Murat 
Sürmeli, 19 Mayıs Atatürk’ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı dolayısıyla bir mesaj 
yayımladı.
 Sürmeli, mesajında 19 Mayıs 
1919’un Türk milletinin bağımsızlık yo-
lunda attığı en önemli adımlardan biri ol-
duğuna dikkat çekerek, gençliğin Türki-
ye’nin geleceği açısından taşıdığı önemi 
vurguladı.
 19 Mayıs’ın, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Samsun’a çıkarak milli müca-
deleyi başlattığı tarihi bir dönüm noktası 
olduğunu ifade eden Sürmeli, gençlere 
duyulan güvenin her geçen gün arttığını 
belirtti.
 Sürmeli mesajında şunları kay-
detti: “19 Mayıs, milletimizin bağımsızlık 
ve özgürlük iradesini ortaya koyduğu, 
esaret zincirlerini kırdığı kutlu bir gündür. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün bu an-
lamlı günü gençliğe armağan etmesi, on-
lara duyduğu sarsılmaz güvenin en 
büyük göstergesidir. Gençlerimiz, ülkemi-
zin yarınlarını inşa edecek en değerli gü-
cümüzdür.”
 Gençliğin ülkenin geleceğinde be-
lirleyici rol oynadığını ifade eden Sürmeli, 
mesajını şu ifadelerle tamamladı: “Başta 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak 
üzere, İstiklal mücadelemizin tüm kahra-
manlarını rahmet, minnet ve saygıyla anı-
yor; tüm gençlerimizin 19 Mayıs Ata-
türk’ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı’nı 
en içten dileklerimle kutluyorum.”
(TUĞBA GÜL)

Murat Sürmeli’den
19 Mayıs mesajı

1'den Devam
Resmî törenlerin ardından gün 
boyunca çeşitli etkinliklerin dü-
zenlenmesi planlanıyor. Kırşehir 
Belediyesi de 19 Mayıs dolayı-
sıyla dolu dolu bir program ha-
zırladı. Gençlere yönelik konser-
ler, etkinlikler ve sosyal faaliyet-
lerle bayramın anlam ve önemi-
ne uygun bir kutlama atmosferi 
oluşturulacak.
 Hazırlanan programlarla 
Kırşehir’de 19 Mayıs ruhunun ye-
niden canlanması ve gençlerin 
gönüllerince eğlenmesi amaçla-
nırken, tüm vatandaşlar düzen-
lenecek etkinliklere davet edildi.
19 MAYIS’IN ÖNEMİ
 19 Mayıs 1919, Mustafa 
Kemal Atatürk’ün Samsun’a çı-
karak Kurtuluş Mücadelesi’ni 
başlattığı gündür. Bu tarih, Türk 
milletinin işgale karşı bağımsızlık 
yolunda attığı ilk adım ve Türki-

ye Cumhuriyeti’nin kuruluş sü-
recinin başlangıcı olarak kabul 
edilir. Osmanlı Devleti’nin I. 
Dünya Savaşı sonrası işgallerle 
karşı karşıya kaldığı dönemde 
Atatürk’ün Samsun’a çıkışı, mil-
letin kaderini değiştiren tarihi 
bir dönüm noktası olmuştur. “Ya 
istiklal ya ölüm” anlayışıyla baş-
layan Milli Mücadele, halkın bir-
lik ve beraberliği sayesinde za-
fere ulaşmıştır.
 Atatürk, bu anlamlı 
günü gençlere armağan ederek 
19 Mayıs’ı Gençlik ve Spor Bay-
ramı ilan etmiştir. Çünkü genç-
ler; Cumhuriyetin, bağımsızlığın 
ve çağdaş Türkiye’nin en büyük 
güvencesi olarak görülmüştür.
Bu nedenle 19 Mayıs, yalnızca 
bir bayram değil; bağımsızlık, öz-
gürlük, milli birlik ve gençliğe du-
yulan güvenin simgesidir.
(FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Ulusal Kurtuluş Mücadelesi’nin 
kahramanlarını saygı ve rahmet-
le andı. Başkan Ekicioğlu, mesa-
jında 19 Mayıs 1919’un Türk mil-
letinin kaderini değiştiren tarihi 
bir dönüm noktası olduğunu vur-
gulayarak, Mustafa Kemal Ata-
türk’ün Samsun’a çıkışıyla baş-
layan mücadelenin bağımsızlık 
yolunda atılan en önemli adım 
olduğunu ifade etti.
“19 MAYIS, ULUSUMUZUN 
KADERİNİ DEĞİŞTİREN 
BAŞLANGIÇTIR”
 Mesajında 19 Mayıs 
1919’un tarihsel önemine dikkat 
çeken Başkan Ekicioğlu, Türk 
milletinin işgale ve zulme karşı 
“Ya istiklal ya ölüm” şiarıyla baş-
lattığı varoluş mücadelesinin 
bugün bağımsız Türkiye Cum-
huriyeti ile taçlandığını belirtti.  
 19 Mayıs’ın, Atatürk ta-
rafından Türk gençliğine arma-
ğan edilmesinin taşıdığı anlamın 
büyük olduğuna vurgu yaptı.
“GENÇLER CUMHURİYETİN 
TEMİNATIDIR”
 Başkan Ekicioğlu, genç-
lerin Cumhuriyet’in en büyük gü-
vencesi olduğunu ifade ederek, 

Atatürk ilke ve devrimlerine 
sahip çıkacaklarına olan inancını 
dile getirdi. Atatürk’ün “Bütün 
ümidim gençliktedir” sözünü ha-
tırlatan Ekicioğlu, gençlerin ül-
kenin yarınlarını inşa edecek en 
önemli güç olduğunu söyledi.
 Gençlerin hiçbir gücün 
Atatürk’ün açtığı yoldan alıkoya-
mayacağını belirten Ekicioğlu, 
Cumhuriyetin demokrasi ile taç-
landırılacağı yarınların da genç-
ler sayesinde şekilleneceğini 
ifade etti.
“KAHRAMANLARIMIZI SAY-
GIYLA ANIYORUM”
 Mesajının sonunda tüm 
vatandaşların bayramını kutla-
yan Başkan Ekicioğlu, “Başta 
Büyük Önder Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere bizlere ba-
ğımsız Türkiye’yi armağan eden 
Ulusal Kurtuluş Mücadelesi’nin 
tüm kahramanlarını saygı ve rah-
metle anıyorum.” ifadelerini kul-
landı. Kırşehir Belediye Başkanı 
Selahattin Ekicioğlu’nun yayım-
ladığı mesaj, 19 Mayıs’ın anlam 
ve önemini bir kez daha vurgu-
larken, gençliğe duyulan güven 
ve umut mesajı verdi.
(SEVGİ ER)

1'den Devam
Yoğun katılımın gerçekleştiği seçimde 
mevcut başkan Yücesan, rakibine yakla-
şık 250 oy fark atarak önemli bir başarı 
elde etti.
 Sağlık-Sen Kırşehir Şube Başkan-
lığı için gerçekleştirilen seçim süreci, üye-
lerin yoğun ilgisiyle tamamlandı. Sandık-
ların açılmasının ardından ortaya çıkan 
sonuçlar, Yasin Yücesan’ın üyelerin güçlü 
desteğini bir kez daha arkasına aldığını 
gösterdi.
 Seçim sonuçlarının açıklanması-
nın ardından destekçileriyle bir araya ge-
len Yücesan, kendisine güvenen ve des-
tek veren tüm üyelere teşekkür etti. 
 Birlik ve dayanışma vurgusu 
yapan Yücesan, yeni dönemde de sağlık 
çalışanlarının haklarını savunmaya ve 
sendikal çalışmalarını kararlılıkla sürdür-
meye devam edeceklerini ifade etti.
 Seçim sonuçlarıyla birlikte Yasin 
Yücesan, bir kez daha Sağlık-Sen Kırşe-
hir Şube Başkanlığı görevine getirildi.  
 Kentte sağlık çalışanlarını yakın-
dan ilgilendiren seçim, sendika üyeleri ta-
rafından büyük ilgiyle takip edildi. 
(TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Program, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın 
okunmasıyla başladı. Açılış konuşmasını 
yapan Hasan Hüseyin Şenlik, sosyal güven-
lik sisteminin sürdürülebilirliği açısından 
kayıt dışı istihdamla mücadelenin büyük 
önem taşıdığını vurguladı. Şenlik, Sosyal 
Güvenlik Kurumu’nun mali yapısının koru-
nabilmesi için bu alanda uzun yıllardır 
yoğun çalışmalar yürüttüklerini ifade etti.
 Şenlik konuşmasında, “Sosyal Gü-
venlik Kurumu’nun aktüeryal ve mali açıdan 
sürdürülebilmesi için 20 yıldır her platform-
da üzerinde durduğumuz yegâne konu 
kayıt dışı istihdamla mücadeledir.” ifadeleri-
ni kullandı. Çocukların vereceği mesajların 
toplum üzerindeki etkisine dikkat çeken 
Şenlik, sahne alacak öğrencilerin önemli bir 
farkındalık oluşturacağını belirtti.
ÖĞRENCİLERDEN DUYGU DOLU FAR-
KINDALIK GÖSTERİSİ
 Konuşmaların ardından Sebahat 

Osman Yalçınkaya Ortaokulu öğrencileri ta-
rafından hazırlanan tiyatro ve farkındalık 
gösterisi sahnelendi. Gösteride sigortalı ça-
lışmanın önemi, kayıt dışı istihdamın çalı-
şanlara ve ülke ekonomisine verdiği zarar-
lar ile ALO 170 hattının işlevi anlatıldı.
Öğrencilerin sahnedeki performansı izleyici-
ler tarafından büyük beğeniyle takip edilir-
ken, yer yer duygusal anlar yaşandı. Mesaj-
larıyla dikkat çeken öğrenciler, program so-
nunda davetliler tarafından ayakta alkışlan-
dı. Programa Yasin Gülşen, Ahmet Hamdi 
Ünal, kurum çalışanları, öğretmenler, öğ-
renciler ve çok sayıda davetli katıldı. Prog-
ram sonunda emeği geçen okul yönetimi 
ve öğretmenlere teşekkür belgeleri takdim 
edilirken, gösteride görev alan öğrencilere 
çeşitli hediyeler verildi.
 Sosyal Güvenlik Haftası kapsamın-
da düzenlenen program, toplu fotoğraf çe-
kimi ve iyi dilek temennilerinin ardından 
sona erdi. (TUĞBA GÜL)

1'den Devam
Çiçekdağı Belediyesi tarafından organize 
edilen etkinlikte ilçe halkı müzik ve eğlence 
dolu unutulmaz bir gece yaşarken, gençle-
rin yoğun ilgisi şölen alanında renkli görün-
tüler oluşturdu. Türküler eşliğinde eğlenen 
vatandaşlar gece boyunca coşku dolu anlar 
yaşadı. Program, Çiçekdağı Belediye Başka-
nı Hasan Hakanoğlu öncülüğünde gerçek-
leştirildi. İlçe protokolü, gençler ve çok sa-
yıda vatandaşın katılımıyla şölen alanı ta-
mamen dolarken, sahne alan sanatçılara 
hep bir ağızdan eşlik eden kalabalık geceye 
büyük enerji kattı.
BİRLİK VE BERABERLİK MESAJI 
VERİLDİ
 Programda konuşan Çiçekdağı Be-
lediye Başkanı Hasan Hakanoğlu ile Çiçek-
dağı Kaymakamı Durdu Yavuz Öğüt, ilçenin 
sosyal ve kültürel hayatına katkı sunacak et-
kinliklerin artarak devam edeceğini vurgu-
ladı. Protokol üyeleri, gençlerin birlik ve be-
raberlik içerisinde bir araya gelmesinden 
duydukları memnuniyeti dile getirerek bu 
tür organizasyonların ilçe halkını kaynaştır-
dığını ifade etti.
 Başkan Hasan Hakanoğlu konuş-
masında gençlere yönelik faaliyetlerin öne-
mine dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı:
“Çiçekdağı’nın kültürel değerlerini yaşat-
mak, gençlerimize sahip çıkmak ve vatan-
daşlarımızı sosyal etkinliklerle buluşturmak 
için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bugün bu-
rada oluşan birlik ve beraberlik tablosu biz-
leri mutlu ediyor.”
 Kaymakam Durdu Yavuz Öğüt ise 
gençlerin etkinliğe gösterdiği yoğun ilgiden 
memnun olduklarını belirterek ilçede sosyal 
hayatı canlandıracak organizasyonlara des-
tek vermeye devam edeceklerini söyledi.
GENÇLER SAHNE ALDI, ALKIŞ TOPLA-
DI
 Şölende ilk olarak ilçenin gençleri 
sahneye çıktı. Seslendirdikleri türkülerle ka-
tılımcılara duygu dolu anlar yaşatan genç 
sanatçılar, performanslarıyla büyük alkış 
aldı. Sahnedeki enerjileri ve izleyicilerle kur-
dukları samimi iletişim geceye ayrı bir renk 

kattı.
DEVRAN HAYRAN’DAN UNUTULMAZ 
PERFORMANS
 Gecenin ilerleyen saatlerinde sahne 
alan Devran Hayran, seslendirdiği türküler-
le katılımcılara hem duygusal hem eğlenceli 
anlar yaşattı. Memleketine duyduğu bağlılı-
ğı dile getiren sanatçı, “Hem Yerköy hem 
de Çiçekdağlı bir genç olarak sizlerle ol-
maktan büyük onur duydum. Bana eşlik et-
tiğiniz için teşekkür ederim.” sözleriyle va-
tandaşlardan büyük alkış aldı. Hareketli tür-
küler sırasında vatandaşlar halay çekerek 
gece boyunca eğlendi.
ÜÇ ALPLER SAHNEYE COŞKU KATTI
 Şölende daha sonra Çiçekdağlı 
genç sanatçılar “Üç Alpler” sahne aldı. Ses-
lendirdikleri türkülerle vatandaşları coştu-
ran Alp kardeşler performanslarıyla beğeni 
topladı. Alanı dolduran vatandaşlar sanatçı-
lara hep bir ağızdan eşlik etti. Sanatçılar 
yaptıkları konuşmada Çiçekdağı’na duyduk-
ları sevgiyi dile getirerek ilçe için yapılan 
hizmetlerden dolayı Başkan Hasan Haka-
noğlu ve Kaymakam Durdu Yavuz Öğüt’e te-
şekkür etti.
BAŞKAN HAKANOĞLU DA VATANDAŞ-
LARLA BİRLİKTE EĞLENDİ
 Şölende vatandaşlarla yakından il-
gilenen Belediye Başkanı Hasan Hakanoğ-
lu’nun sahne önünde vatandaşlara eşlik et-
mesi, gençlerle sohbet etmesi ve türkülere 
katılması geceye damga vuran anlar arasın-
da yer aldı. Samimi görüntüler, etkinliğin 
birlik ve dayanışma ruhunu güçlendirdi.
PLAKET TÖRENİYLE SONA ERDİ
 Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği 
program, sanatçılara plaket takdim edilmesi 
ve toplu fotoğraf çekiminin ardından sona 
erdi. İlçe halkı organizasyondan duydukları 
memnuniyeti dile getirerek benzer etkinlik-
lerin devam etmesini istediklerini ifade etti.
 Çiçekdağı’nda büyük ilgi gören 
Gençlik Şöleni’nin ilçenin sosyal ve kültürel 
hayatına önemli katkı sunduğu değerlendi-
rilirken, gece boyunca oluşan coşku ve bir-
lik atmosferi hafızalarda yer etti.
(FİLİZ ÖZ)
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 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından Millet 
Kursu Projesi kapsa-
mında yürütülen 
“Bizim Hikayemiz” 
Projesi çerçevesin-
de, Engelliler Haftası 
dolayısıyla anlamlı 
bir etkinlik düzenlen-
di. Sırrı Kardeş İlko-
kulu ve Ortaokulu 
Spor Salonunda ger-
çekleştirilen prog-
ramda özel gereksi-
nimli bireylerle bir 
araya gelinerek çe-
şitli sportif faaliyetler 
yapıldı. Etkinlikte 
sevgi, dayanışma ve 
sosyal farkındalık me-
sajları ön plana çıktı.
 Program kap-
samında gerçekleşti-
rilen sportif faaliyet-
lerde özel gereksi-
nimli bireylerin aktif 
şekilde yer aldığı gö-

rüldü. Katılımcıların 
birlikte vakit geçirdi-
ği etkinlikte samimi 
görüntüler oluşur-
ken, keyifli anlar ya-
şandı. Engelliler Haf-
tası kapsamında dü-
zenlenen organizas-
yonun toplumsal far-
kındalık oluşturmayı 
amaçladığı belirtildi.
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yürü-
tülen etkinliğe Vali 
Yardımcısı Alper 
Balcı ile İl Millî Eği-
tim Müdürü Yasin 
Gülşen de katıldı. 
Program boyunca 
özel gereksinimli bi-
reylerle yakından il-
gilenen protokol üye-
leri, katılımcılarla bir 
araya gelerek etkin-
liklere eşlik etti.
 Etkinlikte, 
özel gereksinimli bi-

reylerin sosyal 
yaşam içerisinde 
daha aktif yer alma-
larını destekleyen ça-
lışmaların önemine 
vurgu yapıldı. Prog-
ram boyunca birlik, 
beraberlik ve daya-
nışma mesajları dik-
kat çekerken, katı-
lımcılar çeşitli sportif 
faaliyetlerle farkın-
dalık oluşturdu.
 Sırrı Kardeş 
İlkokulu ve Ortaoku-
lu Spor Salonunda 
gerçekleştirilen et-
kinlikte katılımcılar 
birlikte vakit geçirir-
ken, programın sıcak 
ve samimi bir ortam-
da geçtiği ifade edil-
di. Engelliler Haftası 
kapsamında düzen-
lenen organizasyon-
da sosyal dayanış-
manın önemine dik-
kat çekildiği kayde-

dildi.
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından yürü-
tülen “Bizim Hikaye-
miz” Projesi kapsa-
mında gerçekleştiri-
len etkinliğin, özel 
gereksinimli bireyle-
rin sosyal hayata ka-

tılımını destekleme-
ye yönelik önemli ça-
lışmalar arasında yer 
aldığı belirtildi. Prog-
ram sonunda katı-
lımcılar birlikte hatıra 
fotoğrafı çektirirken, 
etkinlik keyifli görün-
tülerle sona erdi.
(SEVGİ ER)

Sırrı Kardeş Spor Salonu’nda
Sevgi ve Dayanışma Mesajı

Talim ve Terbiye Kurulundan
Türkçe Eğitimi Konferansı

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. 
Dr. Ayfer Şahin, Millî Eğitim Bakanlı-
ğı Talim ve Terbiye Kurulu tarafın-
dan düzenlenen “Türkçe ve Dil Eği-
timinde İyi Uygulamalar Konferan-
sı”na ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Türkçe eğitimi ve dil çalış-
malarına yönelik önemli başlıkların 
ele alındığı konferansın, alanında 
önemli isimleri bir araya getirdiği be-
lirtildi.
 Konferansın açılış programı, 
Millî Eğitim Bakan Yardımcısı Ömer 
Faruk Yelkenci ile Talim ve Terbiye 
Kurulu Başkan Vekili M. Nezir 
Gül’ün açış konuşmalarıyla başladı. 
Eğitim camiasından çok sayıda aka-
demisyen ve davetlinin katıldığı 
programda, Türkçe eğitiminin geliş-
tirilmesine yönelik değerlendirmeler 
yapıldı. Program kapsamında dil, 
kültür ve düşünce dünyasının 
önemli isimlerinden Prof. Dr. Sa-
adettin Ökten açılış konferansını ger-
çekleştirdi. Katılımcılar tarafından il-
giyle takip edilen konferansta, dilin 
kültürel kimlik ve düşünce dünyası 

üzerindeki etkileri ele alındı. Açılış 
konferansının eğitim camiasında dik-
katle takip edildiği ifade edildi. Kır-
şehir Ahi Evran Üniversitesi Eğitim 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ayfer 
Şahin de konferansın önemine iliş-
kin değerlendirmelerde bulundu. 
Şahin, organizasyonun Türkçe ve 
dil eğitimi açısından önemli bir bu-
luşma olduğunu belirtti. Programın 
verimli geçtiğini ifade eden Şahin, 
açılış konferansının katılımcılar üze-
rinde önemli etkiler bıraktığını söy-
ledi.
 Prof. Dr. Ayfer Şahin açıkla-
masında, “Millî Eğitim Bakanlığı 
Talim Terbiye Kurulunca düzenlenen 
‘Türkçe ve Dil Eğitiminde İyi Uygu-
lamalar Konferansı’, Bakan Yardım-
cısı Sayın Ömer Faruk Yelkenci’nin 
ve TTKB Başkan Vekili M. Nezir 
Gül’ün açış konuşmalarının ardın-
dan; dil, kültür ve düşünce dünya-
mızın kıymetli şahsiyetlerinden Prof. 
Dr. Saadettin Ökten hocamızın gö-
nüllere dokunan açılış konferansı ile 
başladı” ifadelerini kullandı.
 Konferansın başarılı bir or-

ganizasyonla gerçekleştirildiğini be-
lirten Şahin, emeği geçenlere teşek-
kür etti. Özellikle Talim ve Terbiye 
Kurulu Başkanlığı çalışanlarının 
programa önemli katkılar sunduğu-
nu ifade eden Şahin, organizasyo-
nun eğitim alanı açısından önemli 
bir platform oluşturduğunu dile ge-
tirdi. Prof. Dr. Ayfer Şahin açıklama-
sında, “Muhteşem organizasyon için 
Talim ve Terbiye Kurulu Başkanlığı-
nın tüm çalışanlarına teşekkür edi-
yoruz” dedi. Program kapsamında 
Türkçe eğitiminin geliştirilmesi, iyi 
uygulama örneklerinin paylaşılması 
ve eğitim süreçlerine ilişkin çeşitli 
oturumların gerçekleştirildiği belirtil-
di.
 “Türkçe ve Dil Eğitiminde 
İyi Uygulamalar Konferansı”nın aka-
demisyenler ve eğitimciler arasında 
bilgi paylaşımını güçlendirmesi açı-
sından önemli bir buluşma olduğu 
ifade edildi. Konferans boyunca 
Türkçe eğitimi ve dil çalışmalarıyla il-
gili çeşitli değerlendirmelerin yapıl-
dığı kaydedildi.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ayfer

Şahin, Millî Eğitim Bakanlığı Talim ve Terbiye Kurulu tarafından

düzenlenen “Türkçe ve Dil Eğitiminde İyi Uygulamalar Konferansı”nın

eğitim camiası açısından önemli bir buluşma olduğunu belirtti.

 Türkiye’de siyaset uzun zamandır 
güven kaybediyor; ancak son dönemlerde 
yaşanan parti değişiklikleri, özellikle bele-
diye başkanlarının seçildikleri partileri bıra-
kıp iktidar partisine yönelmeleri, toplum-
daki güven erozyonunu daha da derinleşti-
riyor.
 Çünkü mesele artık sadece bir 
parti değişikliği değil; mesele ahlak, ilke, 
seçmene sadakat ve kamu vicdanıdır.
Bugün birçok belediye başkanının çeşitli 
gerekçelerle iktidar partisine geçtiğini gö-
rüyoruz.
 Elbette herkesin siyasi tercih de-
ğiştirme hakkı vardır.
Demokrasi bunu gerektirir.
 Ancak toplumun sorguladığı asıl 
konu şudur: Bu geçişler gerçekten siyasi 
fikir değişikliğinden mi kaynaklanıyor, 
yoksa koltuğu koruma, soruşturmalardan 
uzak kalma, siyasi ve ekonomik gücün ko-
ruması altına girme çabasından mı?
Vatandaşın aklındaki soru işaretleri her 
geçen gün büyüyor.
 Çünkü yıllardır hakkında yolsuzluk 
iddiaları konuşulan, belediye kaynaklarını 
eşe dosta kullandırdığı öne sürülen, ihale-
lerde usulsüzlükle anılan bazı isimlerin bir 
anda iktidar saflarına geçmesi toplumda 
doğal olarak kuşku oluşturuyor.
 İnsanlar şunu düşünüyor: “Düne 
kadar eleştirilen kişiler, bugün nasıl oluyor 
da bir anda makbul siyasetçi haline geli-
yor?”
 İşte tam da burada siyaset kuru-
munun en büyük yarası ortaya çıkıyor: 
İlkesizlik.
 Çünkü seçmen sandığa giderken 
sadece bir kişiye değil, aynı zamanda bir si-
yasi anlayışa, bir dünya görüşüne ve veri-
len sözlere oy verir.
 Bir belediye başkanı, seçildiği par-
tinin ilkeleriyle halkın karşısına çıkar; o par-
tinin söylemleriyle destek ister. Vatandaş 
da buna güvenerek oy verir. Ancak seçim-
den sonra güç dengeleri değişince başka 
bir partiye geçmek, seçmenin iradesini yok 
saymak anlamına gelir.
 Daha da vahimi, bu geçişlerin 
çoğu zaman “hizmet için” gibi klişe gerek-
çelerle savunulmasıdır.
 Oysa halk artık bu söylemlere es-
kisi kadar kolay inanmıyor.Çünkü vatandaş 
görüyor ki birçok siyasetçi için temel me-
sele hizmet değil; koltuğu korumak, güce 

yakın olmak ve olası hesaplaşmalardan 
uzak kalabilmektir.
 Bugün Türkiye’de siyasetin en 
büyük krizlerinden biri güven krizidir.
İnsanlar artık siyasetçilerin söylediklerine 
değil, yaptıklarına bakıyor.
 Dün sert şekilde eleştirdiği bir ya-
pının bugün yanında duran siyasetçi, top-
lum nezdinde inandırıcılığını kaybediyor.
Çünkü siyaset sadece kazanma sanatı de-
ğildir; aynı zamanda karakter meselesidir.
İlke sahibi siyaset zor zamanlarda belli 
olur.
 Güçlünün yanında durmak kolay-
dır; önemli olan doğru bildiğinin arkasında 
kalabilmektir.
 Eğer siyaset sadece çıkar ilişkileri 
üzerine kurulursa, halkın devlete ve de-
mokrasiye olan inancı da zedelenir. Bu 
durum yalnızca muhalefeti değil, iktidarı 
da uzun vadede yıpratır. Çünkü adalet duy-
gusu zedelendiğinde toplumda kutuplaş-
ma, öfke ve umutsuzluk büyür.
 Bugün belki bazı siyasetçiler ken-
dilerini güvende hissedebilir. İktidarın ko-
ruyucu şemsiyesi altında geçmişin unutu-
lacağını düşünebilirler. Ancak halkın hafı-
zası sandıktan ibaret değildir.
 İnsanlar kimin neden saf değiştir-
diğini, kimin hangi çıkar uğruna dün söyle-
diğini bugün inkâr ettiğini görüyor.
 Siyaset makamı geçicidir; fakat 
toplum vicdanında bırakılan iz kalıcıdır.Gün 
gelir koltuklar değişir, güç dengeleri dönü-
şür.
 Geriye ise sadece insanların ka-
rakteri ve bıraktıkları miras kalır. Bu ne-
denle siyasetçinin ilk sadık kalması gere-
ken yer makamlar değil, kendisine oy 
veren insanların güvenidir. Çünkü demok-
rasi ancak ilke, ahlak ve hesap verebilirlik 
olduğu sürece güçlü kalabilir.
 Aksi halde siyaset, halkın gözünde 
bir hizmet alanı olmaktan çıkar; kişisel çı-
karların korunduğu bir güç olur.

 Sivas'ın Yıl-
dızeli ilçesinde bele-
diye işçisi, vücuduna 

isabet eden 9 kur-
şunla öldürüldü.
 Edinilen bil-

giye göre olay, öğle 
saatlerinde ilçe mer-
kezinde gerçekleşti. 
 Kent mey-
danında belediye iş-
çisi Abdullah Hasde-
mir'e (40) yaklaşan 
bir kişi silahını çıkar-
tarak 9 el ateş etti. 
 Vücudunun 
çeşitli yerlerine aldı-
ğı 9 kurşunla ağır ya-
ralanan Hasdemir 
yere yığıldı. Saldır-
gan ise silahı ile ha-
vaya ateş açarak 

kaçıp uzaklaştı. 
Olaya şahit olanlar 
panikle ihbarda bu-
lunurken, bölgeye 
gelen sağlık ekipleri 
Hasdemir'e ilk mü-
dahaleyi olay yerin-
de yaptı. Ağır yaralı 
olarak Yıldızeli Dev-
let Hastanesi'ne kal-
dırılan Hasdemir kur-
tarılamadı.
 Olayla ilgili 
inceleme sürüyor.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

İlçe meydanında 9 kurşun
sıkılarak öldürüldü

Vücuduna isabet eden
9 kurşunla ağır

yaralanan Abdullah
Hasdemir yaşamını yitirdi.
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KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 “Talih bir taraftan 
Yunanlıları İzmir’e çıkarır-
ken, öbür taraftan onlara 
karşı koyacak Mustafa 
Kemal’i Samsun’a getiriyor-
du... Vahdettin, Mustafa 
Kemal’i Samsun’a gönder-
mekle başkenti arzu edil-
meyen bir şahsiyetten kur-
tarmayı düşünmüştür. Yu-
nanlıları İzmir’e gönderen 
Lloyd George ile Mustafa 
Kemal’i Anadolu’ya tayin 
eden Vahdettin adlı iki 
kukla, tarihin aleti olmuş-
lardır.”
— General Charles Hitch-
cock Sherrill
 Atatürk’ün sağlı-
ğında Amerika Birleşik Dev-
letleri’nin Türkiye Büyükel-
çiliğini yapan ve kendisiyle 
uzun görüşmeler gerçek-
leştiren General Sherrill’in 
bu değerlendirmesi, tarihin 
kimi zaman nasıl ironiler ya-
rattığını göstermesi bakı-

mından dikkat çekicidir.
15 Mayıs 1919... 
İzmir işgal altındadır.
 Yunan askerleri 
kente çıkarken sadece bir 
şehir işgal edilmiyordu; 
Anadolu’nun kalbine sap-
lanmak istenen bir hançer 
de çekiliyordu. 
 İşgal güçleri Ana-
dolu’yu paylaşma planlarını 
uygulamaya koymuş, Os-
manlı Devleti ise fiilen 
nefes alamaz hâle gelmişti.
Boğazlar işgal altında...
İstanbul teslim alınmış...
Saray çaresizlik içinde...
Ve Anadolu...
 Yılların savaşların-
dan çıkmış, yoksullukla, 
hastalıkla, kıtlıkla boğuşan 
Anadolu...
 Ancak tarih bazen 
en büyük dönüşümlerini 
tam da umutsuzluk zaman-
larında yaratır.
ANADOLU'YU BEKLE-

YEN KARANLIK GÜN-
LER
 İtilaf Devletleri yal-
nızca toprak paylaşımı yap-
mıyordu; aynı zamanda bir 
milletin geleceğini de par-
çalamaya çalışıyordu.
 İngilizler, İtalyan-
lar, Yunanlılar, Ermeni ta-
lepleri...
 Anadolu’nun dört 
bir yanında işgal veya işgal 
hazırlıkları...
 Buna karşı gelişen 
yerel direnişler henüz 
küçük, düzensiz ve dağınık 
görünüyordu. 
 Ancak bu küçük kı-
vılcımlar ileride büyük bir 
yangına dönüşecekti.
 Ne var ki İstanbul 
Hükümeti bu direnişi farklı 
görüyordu.
Sarayın gözünde:
“Kuvâ-yı Milliye’ye des-
tek veren bir haindir.”
 Direniş, onların gö-
zünde milleti kurtaracak bir 
hareket değil, düzeni 
bozan bir “salgın”dı.
YUNAN İZMİR’E ÇI-
KARKEN MUSTAFA 
KEMAL SAMSUN YO-
LUNDAYDI
 Yunan ordusu 15 
Mayıs'ta İzmir’e çıkmıştı.
Bir gün sonra...
16 Mayıs 1919’da Mus-
tafa Kemal Paşa Ban-

dırma Vapuru’yla İstan-
bul’dan ayrıldı.
O gün ayrılan yalnızca bir 
Osmanlı paşası değildi.
 Bir milletin kaderi 
yola çıkıyordu.
 19 Mayıs’ta Sam-
sun’a ulaştığında görünür-
de hâlâ İstanbul Hüküme-
ti’nin görevlisiydi. 
 Görevi asayişi sağ-
lamak, bölgede düzen kur-
mak ve İngilizleri rahatlat-
maktı. 
 Ama zihnindeki 
plan çok farklıydı.
 İstanbul’dan ayrıl-
madan hemen önce yakın 
dostu Fethi Okyar’a söyle-
diği söz her şeyi anlatıyor-
du:
“Hükümet ve Saray 
benim hakkımda derin 
bir gaflet içinde bulu-
nuyor.”
 Gerçekten de öy-
leydi. Çünkü Mustafa 
Kemal artık sarayın ve köh-
nemiş kadroların ülkeyi kur-
taramayacağını görmüştü.
OK YAYDAN ÇIKMIŞTI
 Mustafa Kemal 
Samsun’dan Havza’ya 
geçti.
 Dağınık birlikleri to-
parlamaya başladı. Komu-
tanlarla ilişki kurdu. Miting-
ler düzenlenmesini istedi.
Ulusal bilinci harekete ge-

çirmeye başladı.
 Ve ardından İstan-
bul’a şu tarihi mesajı gön-
derdi:
“İzmir yöresinde mey-
dana gelen olaylar kar-
şısında ulusun vicda-
nındaki sızıyı ve bun-
dan doğan milli gösteri-
leri durdurabilecek hiç-
bir güç göremiyorum.”
 Artık geri dönüş 
yolu kalmamıştı.
İngilizler durumun farkına 
varmıştı. 6 Haziran 
1919’da İstanbul Hüküme-
ti’ne baskı yaparak Mustafa 
Kemal’in derhal geri çağrıl-
masını istediler. Fakat 
artık...
Ok yaydan çıkmıştı.
MİLLÎ MÜCADELEYİ ÖR-
GÜTLEME SERÜVENİ
 Havza’dan Amas-
ya’ya...
Amasya’dan Erzurum’a...
Erzurum’dan Sivas’a...
 Her adım yalnızca 
bir yolculuk değil, bir mille-
tin yeniden ayağa kalkma 
süreciydi.
Amasya Tamimi ile:
“Vatanın bütünlüğü ve 
milletin bağımsızlığı 
tehlikededir.”
denildi.
 Bu artık yalnızca 
bir tespit değil, bir müca-
dele çağrısıydı.

Erzurum ve Sivas Kongre-
leri ise millet iradesinin te-
mellerini attı. 
 Ama bu süreç 
kolay değildi.
Kongrelerde bile hâlâ:
“Amerikan mandası ol-
malı.” diyenler vardı.
“Kendi başımıza yapa-
bilir miyiz?” diye soranlar 
vardı.
 Mustafa Kemal ise 
büyük bir sabırla bütün gö-
rüşleri dinliyor, fakat karar-
lılığından bir adım geri at-
mıyordu.
 Çünkü onun zih-
ninde tek bir hedef vardı:
Tam bağımsızlık.
İSTANBUL’A DÖN TU-
ZAĞI
 İngilizler, İstanbul 
Hükümeti ve Saray Musta-
fa Kemal’i geri çağırmak 
için yoğun baskı kurdu.
Telgraflar geldi.
Emirler gönderildi.
Tehditler yapıldı.
 Mustafa Kemal yıl-
lar sonra bunu şöyle anla-
tacaktı:
“İstanbul’a gel dedi-
ler... Gelemem 
dedim...”
 Ve ardından tarihi 
kararını verdi.
 8–9 Temmuz 1919 
gecesi hem görevinden 
hem askerlik mesleğinden 

istifa etti.
 Artık elinde resmi 
yetki yoktu.
 Fakat çok daha 
güçlü bir şeye sahipti:
Milletin güveni.
ANKARA'DA DOĞAN 
YENİ İRADE
 Ankara’da açılan 
Meclis artık yalnızca bir 
savaş karargâhı değildi.
 Yeni bir devlet an-
layışının da doğuşuydu.
Duvarında şu söz vardı:
“Hâkimiyet kayıtsız 
şartsız milletindir.”
 Bu söz yalnızca bir 
cümle değildi. 
 Yüzyıllık bir anlayı-
şın yerine yeni bir düzenin 
kurulacağının ilanıydı.
 Sarayın teslimiyeti-
ne karşı milletin iradesi...
 Kul anlayışına karşı 
yurttaş bilinci...
 Ve işgal altındaki 
bir imparatorluğun külle-
rinden yükselen yeni bir 
devlet...
 İzmir’e çıkan 
Yunan ordusuyla başlayan 
süreç, Samsun’a çıkan Mus-
tafa Kemal’in attığı ilk 
adımla bambaşka bir yöne 
evriliyordu.
 Çünkü bazen tarih; 
sarayların hesaplarıyla 
değil, milletlerin iradesiyle 
yazılır.

Hüdai Pakel’den TÜBİTAK
4006 Bilim Fuarı’na Övgü

 Türk Eğitim 
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel, 
düzenlenen 
TÜBİTAK 4006 Bilim 
Fuarı’nda öğrencile-
rin hazırladığı proje-
leri inceleyerek çalış-
malardan duyduğu 
memnuniyeti dile ge-
tirdi. Öğrencilerin 
emek ve azimle ha-
zırladığı projelerin 
gurur verici olduğu-
nu ifade eden Pakel, 
bilimle yetişen nesil-
lerin Türkiye’nin ge-
leceği açısından 
büyük önem taşıdı-

ğını söyledi.
 Bilim fuarın-
da öğrencilerin ha-
zırladığı projeleri ya-
kından inceleyen 
Pakel, gençlerin 
üretkenliği ve bilim-
sel çalışmalara olan 
ilgisinin takdir edil-
mesi gerektiğini be-
lirtti. 
 TÜBİTAK 
4006 Bilim Fuarı’nın 
öğrencilerin yete-
neklerini ortaya koy-
maları açısından 
önemli bir fırsat sun-
duğunu ifade eden 
Pakel, organizasyon-

da emeği geçen okul 
yönetimi ve öğret-
menlere teşekkür 
etti.
 Türk Eğitim 
Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Hüdai Pakel 
yaptığı açıklamada, 
öğrencilerin ortaya 
koyduğu çalışmala-
rın kendilerini gurur-
landırdığını belirte-
rek, “TÜBİTAK 4006 
Bilim Fuarı’nda öğ-
rencilerimizin emek, 
azim ve bilimle yoğ-
rulmuş projelerini 
görmek bizleri gu-
rurlandırdı” ifadeleri-

ni kullandı.
 Öğrencilerin 
bilimsel düşünceyle 
hazırladığı projelerin 
geleceğin bilim in-
sanlarının yetişmesi-
ne katkı sunduğunu 
söyleyen Pakel, eği-
tim camiasının bu 
tür organizasyonlar-
la önemli başarılara 
imza attığını ifade 
etti. Bilimsel çalış-
maların gençlerin ge-
lişiminde büyük rol 
oynadığını belirten 
Pakel, araştıran, üre-
ten ve sorgulayan bi-
reylerin yetişmesinin 
önemine dikkat 
çekti.
 Bilim fuarı-
nın hazırlanmasında 
emeği bulunan okul 
yönetimi ve öğret-
menlere de teşekkür 
eden Pakel, Okul Mü-
dürü Ünal Kaya ile 
Müdür Yardımcısı 
Bünyamin Kozan-
han’ın çalışmalarını 
takdir ettiğini ifade 
etti. Pakel açıklama-
sında, “Geleceğin 
bilim insanlarını ye-
tiştiren Okul Müdü-
rümüz Ünal Kaya 
Bey’e, Müdür Yar-
dımcısı Bünyamin Ko-
zanhan Bey’e, kıy-

metli öğretmenleri-
mize, emeği geçen 
herkese ve üretken 
gençlerimize teşek-
kür ediyor, başarıla-
rının daim olmasını 
diliyoruz” dedi.
 Bilim ve eği-
timin önemine vurgu 
yapan Hüdai Pakel, 
“Bilimin ışığında yük-
selen nesillerle gele-
ceğe daha güçlü yü-
rüyoruz” sözleriyle 
gençlerin bilimsel ça-
lışmalarına destek 
verilmesinin önemi-
ne dikkat çekti.
 TÜBİTAK 
4006 Bilim Fuarı’nda 
öğrencilerin hazırla-
dığı projeler katılım-
cılar tarafından ilgiy-
le incelendi. Eğitim 
camiası tarafından 
da takdir edilen or-
ganizasyonun, öğ-
rencilerin bilimsel dü-
şünme becerilerinin 
gelişimine katkı sun-
duğu belirtildi. 
 Fuarda ser-
gilenen projelerin öğ-
rencilerin üretkenli-
ğini ve bilimsel çalış-
malara olan ilgisini 
ortaya koyduğu 
ifade edildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

 Kırşehir’de Türk Mutfağı Haftası 
kapsamında gerçekleştirilecek etkinliklerin 
hazırlıkları sürüyor. Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek ile İl Kültür ve Turizm Mü-
dürü Mustafa Doğan, Kültür ve Turizm 
Bakan Yardımcısı Nadir Alpaslan başkanlı-
ğında Video Konferans Sistemi üzerinden 
düzenlenen toplantıya katıldı. Gerçekleştiri-
len toplantıda, 21-27 Mayıs tarihleri arasın-
da kutlanacak olan Türk Mutfağı Haftası 
kapsamında yapılacak etkinlikler değerlen-
dirildi. Her yıl 21-27 Mayıs tarihleri arasında 
kutlanan Türk Mutfağı Haftası’nın, Anado-
lu’nun asırlardır süregelen kültürel mirasını, 
geleneksel lezzetlerini ve gastronomi kültü-
rünü tanıtmayı amaçladığı belirtildi. Cum-
hurbaşkanlığı himayelerinde gerçekleştiri-
len etkinlikler kapsamında Türk mutfağının 
sahip olduğu kültürel çeşitlilik ve köklü geç-
mişin ön plana çıkarıldığı ifade edildi.
 Bu yıl “Bir Sofrada Miras” temasıyla 
düzenlenecek etkinliklerde, Türk mutfağı-
nın doğa dostu, sağlıklı ve sıfır atık anlayı-
şının vurgulanacağı kaydedildi. Geleneksel 
lezzetlerin tanıtılacağı hafta boyunca gast-

ronomi kültürünün gelecek nesillere aktarıl-
masının hedeflendiği belirtildi.
 gerçekleştirilen toplantıda, hafta 
boyunca düzenlenecek organizasyonlar ve 
tanıtım faaliyetleri üzerine değerlendirme-
lerde bulunuldu. Türk mutfağının yalnızca 
yemek kültüründen ibaret olmadığı, aynı za-
manda toplumsal birlikteliği ve kültürel pay-
laşımı da yansıttığı ifade edildi. Türk Mutfa-
ğı Haftası kapsamında Anadolu’nun farklı 
yörelerine ait lezzetlerin tanıtılması ve Türk 
mutfağının tarihsel birikiminin anlatılması-
nın planlandığı ifade edildi. Yetkililer tara-
fından yapılan değerlendirmelerde, gastro-
nomi kültürünün turizme katkısının büyük 
önem taşıdığı vurgulandı.
 Toplantıda ayrıca Türk mutfağının 
uluslararası alanda tanıtım çalışmalarına 
ilişkin değerlendirmeler yapıldı. Yurt dışında 
da çeşitli etkinliklerin düzenleneceği belirti-
lirken, Türkiye’nin diplomatik temsilcilikleri 
ve yerel yönetimler aracılığıyla Türk mutfa-
ğının klasik lezzetlerinin dünya kamuoyuna 
tanıtılmasının hedeflendiği kaydedildi.
(SEVGİ ER)

“Bir Sofrada Miras” Temasıyla
Türk Mutfağı Tanıtılacak

 Düzce'nin 
Akçakoca ilçesinde 
meydana gelen tra-
fik kazasında hayatı-
nı kaybeden lise öğ-

rencisinin cenazesi 
defnedildi. Dün 
akşam saatlerinde 
ilçe girişindeki Sapak 
mevkiinde, Akçako-

ca Orhan Özdemir 
Fen Lisesi 12. sınıf 
öğrencisi Ege Çu-
bukçu (17) idaresin-
deki motosiklet ile 
minibüs çarpıştı. Çar-
pışmanın etkisiyle 
ağır yaralanan Çu-
bukçu, olay yerine 
gelen sağlık ekiple-
rince Düzce Üniver-

sitesi Hastanesi'ne 
kaldırıldı. Lise öğ-
rencisi burada yapı-
lan tüm müdahalele-
re rağmen kurtarıla-
madı. Ege'nin cena-
zesi, Akçakoca Mer-
kez Camisi'nde kılı-
nan namazın ardın-
dan Akçakoca Şehir 
Mezarlığı'na defne-

dildi. Törende acılı 
aileyi, gencin arka-
daşları ve yakınları 
teselli etti.
 Cenazeye 
Çubukçu'nun ailesi 
ve yakınlarının yanı 
sıra okul arkadaşları, 
öğretmenleri ve çok 
sayıda vatandaş ka-
tıldı. (İHA)

Motosiklet kazasında hayatını kaybeden lise
öğrencisi son yolculuğuna uğurlandı
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NÖBETÇİ ECZANE
Aşıkpaşa Eczanesi

yol tarifi: Ahi Evran Mahallesi, Yavuz 
Sultan Selim Bulvarı, Keleş Apt No:19 

Merkez / Kırşehir
» Cumhuriyet İlkokulu karşısı

0 (386) 213-15-22
Merkez

Erdoğdu Eczanesi
yol tarifi:Aşıkpaşa Mahallesi, Yavuz Sultan

 Selim Bulvarı Doğan Apt. 
Merkez / Kırşehir

» Cumhuriyet İlkokulu yanı
0 (386) 213-40-85

Merkez

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: 22101’den 22150’ye kadar olan 
1 cilt mühtahsil makbuzumu kaybettim. 
Hükümsüzdür. Murat TUĞRAK. 
TUĞRAKLAR HAYVANCILIK.

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Bölümü’nden 
almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kay-
bettim. 
Hükümsüzdür. Süleyman AYINGER

ESAS NO : 2024/46 Esas
KARAR NO : 2024/395
Davacı TUNA KELLECİ aleyh�ne mahke-
mem�zde açılan Nüfus (C�ns�yet Düzelt�l-
mes� İsteml�) davasının yapılan açık yargı-
laması sonunda;
HÜKÜM :
Davanın KABULÜ İLE, 517*****640 T.C. 
K�ml�k numaralı Tuna Kellec�'n�n mahke-
mem�ze sunduğu Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araş-
tırma Hastanes�n�n 05/06/2024 tar�hl� 
202466143040122 numaralı raporuna �st�-
naden CİNSİYET DEĞİŞ-İKLİĞİNE İZİN 
VERİLMESİNE şekl�nde karar ver�lm�ş o-
lup, 4721 Sayılı TMK'nın 27. Maddes� u-
yarınca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanın 
tebl�ğ olunur.

KIRŞEHİR 1. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02094247

KIRŞEHİR 2. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02130725 

ESAS NO : 2024/388
KARAR NO : 2024/388
Mahkemem�zde açılan Nüfus (Ad Ve Soy-
adı Düzelt�lmes� İsteml�) davasının yapıl-
an açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM: Yukarıda açıklanan 
nedenlerle;
1-Davanın KABULÜ �le, Kırşeh�r İl�, Mer-
kez �lçes�, Ulupınar Mah/Köyü, C�lt No:78,
Hane No: 102, BSN:54'de nüfusa kayıtlı, 
Yunus ve Aysel kızı, 15/05/2006 Kırşeh�r 
doğumlu, 10583689202 TC k�ml�k nolu 
Dönüş Günay'ın, 'Dönüş' olan �sm�n�n’Gül' 
olarak düzelt�lmes�ne, nüfus kaydının bu 
şek�lde TESCİLİNE, karar ver�lm�ş olup, 
4721 sayılı TMK'nın 27. maddes� uyarı-
nca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanen 
tebl�ğ olunur. 26/11/2024

KAYIP: Gümüşhane Üniversitesi Mülkiyet 
Koruma ve Güvenlik Bölümü’nden almış ol-
duğum diplomamı kaybettim. 
Hükümsüzdür. TAYFUN TEKİN

kirsehirmemleket@hotmail.com

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam

(AA)

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almak-
tadır:
İKN        : 2025/829937
1-İdaren�n
a) Adı       : KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU 
         DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ 
         KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI 
                                             KURUMU
b) Adres�      : Örcün Mah. Atasoylar Sok. No: 22 40200 Özbağ KIR-
         ŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası: 3862243424 - 3862243334
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                   : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı                    : 450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı    : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
         2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
         Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
                                            de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer       : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                              İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ AÇIK BESİ İŞKOLU
ç) Süres�/tesl�m tar�h�      : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
          2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
d) İşe başlama tar�h�      : 10/07/2025
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�       : 18.06.2025 - 15:00
b) İhale kom�syonunun 
toplantı yer� (e-tekl�fler�n 
açılacağı adres)      : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜD-
         ÜRLÜĞÜ / ÖRCÜN MAH.ATASOYLAR SOK. nO:22 
         ÖZBAĞ
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygu-lanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmek-
ted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Resm� İlanlar www.gov.tr’de ILN02236839

SAMAN SATIN ALINACAKTIR
KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

 İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR 
CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ

 İŞ YURTLARI KURUMU

Süre ve Yaklaşık Mal�yet B�lg�ler�
İlan Süres�                           : 7
Yasal Kapsam                           : 13 b/1
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 Zonguldak'ın 
Devrek ilçesinde 
doğa yürüyüşü sıra-
sında dikkatini çeken 
salep orkidesini 
araştırmaya başla-
yan 3 çocuk annesi 
Gülsüm Köseoğlu, 3 
dönümlük arazide 60 
bin fideyi toprakla 
buluşturarak kendi 
işini kurdu. Başarılı 

girişimci kadın, elde 
ettiği 600 kiloluk ilk 
hasadını köyünde bir 
ilke imza atarak şen-
lik havasında kutla-
dı.
 Devrek ilçe-
sine bağlı Kabaca 
köyü Dereköy ma-
hallesinde yaşayan 
39 yaşındaki Gülsüm 
Köseoğlu'nun giri-

şimcilik serüveni, 
geçen yıl ailesiyle çık-
tığı doğa yürüyüşüy-
le başladı. 
 Yürüyüş es-
nasında gördüğü bir 
bitkiyi merak ederek 
internette araştıran 
Köseoğlu, bunun do-
ğadan toplanması 
yasak olan endemik 
'salep orkidesi' oldu-

ğunu öğrendi. 
 Bitkinin yum-
rularının toz haline 
getirilerek içecek, 
dondurma, pastacılık 
ve kimya sektörlerin-
de yoğun talep gör-
düğünü ve yüksek 
ekonomik değere 
sahip olduğunu fark 
eden Köseoğlu, 
salep yetiştirmeye 
karar verdi.
 Uzun süren 
araştırmalarının ar-
dından ilgili kurum-
lardan resmi izinleri-
ni alan Köseoğlu, ha-
zırladığı üç dönüm-
lük araziye 60 bin 
salep fidesi dikti.
"DOĞADA GÖR-
DÜM, ARAŞTIR-
DIM VE ÜRETİME 
BAŞLADIM”
 Büyük bir 
emekle girdiği bu 
yolda 600 kilogram 
ürün elde etmeyi ba-
şaran Köseoğlu, giri-

şimcilik hikayesini şu 
sözlerle anlattı:
 "Ailemle 
memleketimizde çık-
tığımız doğa yürüyü-
şünde yetişen çiçek-
ler dikkatimi çekti. 
İnternetten araştırıp 
gerekli bilgileri edin-
dikten sonra dikimini 
gerçekleştirdik. Aile-
min de desteğiyle 
girdiğimiz salep ye-
tiştiriciliğinde ilk 
mahsulümüzün ha-
sadını yapmanın mut-
luluğunu yaşıyoruz. 
 Bizlere des-
tek veren kurumlara 
teşekkür ediyorum. 
Vatandaşlarımızın bu 
bitkiyi yetiştirerek 
hem kendi bütçeleri-
ne hem de ülke eko-
nomisine katkı sağ-
lamalarını tavsiye 
ederim."
 Eşinin giri-
şimcilik ruhunu ilk 
günden beri destek-

lediğini belirten 
Umut Köseoğlu ise, 
"Eşim salep yetiştiri-
ciliğine merak saldı, 
ben de kendisine 
her konuda destek 
verdim. 
 Ekonomik an-
lamda güzel getirisi 
olan bir ürün, yöre 

insanımıza da bu 
alana el atmalarını 
tavsiye ediyorum" 

dedi.
HASAT HEYECA-
NINA PROTOKOL 
DE ORTAK OLDU
 Gülsüm Kö-
seoğlu'nun elde etti-
ği başarılı ilk hasat, 
köyde düzenlenen 
bir etkinlikle taçlan-
dırıldı. Bölgede salep 

üretimini teşvik 
etmek amacıyla Gök-
çebey Halk Eğitim 

Müdürlüğü tarafın-
dan eğitim alan 100 
kursiyer de Köseoğ-
lu'nun bahçesinde 
uygulamalı ders ya-
parak hasada katıldı. 
Gökçebey Halk Eğiti-
mi Merkezi Müdürü 
Satılmış Erenoğlu, 
"Şu ana kadar kuru-

mumuzda yüze 
yakın kişiye sertifika 
verdik. 

Doğa yürüyüşünde bulduğu salep orkidesi hayatını
değiştirdi: 60 bin fideyle salep üreticisi oldu

 Üretimi çok 
zor olmayan bir bitki, 
her vatandaşımız ra-
hatlıkla yetiştirebilir" 
ifadelerini kullandı.
Kadın girişimcinin ba-
şarısını kutlamak için 
köye akın eden davet-
liler ve ilçe protokolü, 
hasat şenliğinde bir 
araya geldi. 
 Programa; 
Devrek Belediye Baş-
kan Yardımcısı Özcan 
Özmekik, Zonguldak 
İl Tarım ve Orman 
Müdür Yardımcısı Erol 
Ziyadoğlu, İl Tarımsal 
Şube Müdürü Osman 
Karaköse, Devrek İlçe 
Tarım ve Orman Mü-
dürü Volkan Hızarcı, 
Gökçebey Halk Eğitim 
Müdürü Satılmış Ere-
noğlu ve çok sayıda 
davetli katılarak Köse-
oğlu'nu yalnız bırak-
madı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Kocaeli'de 
kaliteli mahsul ve 
yüksek verim elde 
edilmesi amacıyla 
çiftçilere yüzde 50 hi-
beli anahtar teslim 
modern sera desteği 
veriliyor.
 Büyükşehir 
Belediye si ta-
rafından kent gene-
linde yürütülen "Se-
racılığı Geliştirme 

Projesi" kapsamında 
her yıl olduğu gibi 
bu yıl da çiftçilere 
yüzde 50 hibeli 
anahtar teslim mo-
dern sera kurulumu 
desteği sağlanacak. 
Projeyle Kocaeli'de 
seracılığın yaygınlaş-
tırılması ve çiftçilerin 
pazar değeri yüksek 
ürünler yetiştirerek 
gelirlerini artırması 

hedefleniyor.
 Büyükşehir 
tarafından sıfırdan 
kurulup üreticilere 
teslim edilecek sera-
lar 2 bloklu, 16 
metre eninde, 32 
metre boyunda ve 
toplam 512 metre-
kare alandan oluşa-
cak. 
 Modern se-
racılığa uygun özel-

liklerle hazırlanacak 
seralar sayesinde 
üreticiler daha kulla-
nışlı ve bakımı kolay 
sera sistemlerine ka-
vuşacak.
 Çiftçiler, ha-
valandırması uygun 
olmayan eski sistem 
seralar yerine mo-
dern, havalandırma-
sı güçlü ve bakımı 
kolay de-monte gal-
vaniz profilli yüksek 
tünel sera sistemine 
sahip olacak. 
 Kurulan se-
ralar; kar, dolu, fırtı-
na ve yağmur gibi 
zorlayıcı hava şartla-
rına karşı dayanıklılı-
ğı artırarak üretime 
katkı sağlayacak. 
 Aynı zaman-
da geniş alanda üre-
tim yapılmasına da 
imkan sunacak.
Modern sera naylon-
ları 36 aylık kullanım 
ömrüne sahip ola-

cak. 
 Don riskini 
azaltan sera naylon-
ları, hastalık ve za-
rarlıları minimum se-
viyede tutarak ilaçla-
ma ihtiyacını azalta-
cak. Böylece daha 
sağlıklı ve pazar de-
ğeri yüksek ürünle-
rin yetiştirilmesi sağ-
lanacak.
 Büyükşehir 
Belediyesi'nin yüzde 
50 hibeli modern 
sera desteğinden ya-
rarlanmak isteyen 
üreticiler, 2026 yılı 
Çiftçi Kayıt Sistemi 
(ÇKS) belgeleriyle 
birlikte 22 Mayıs 
Cuma günü mesai bi-
timine kadar Muh-
tarlık İşleri Dairesi 
Başkanlığı Tarımsal 
Hizmetler Şube Mü-
dürlüğü'ne başvuru-
da bulunabilecek.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Çiftçilere yüzde 50 hibeli
modern sera desteği

 Manisa 
Şehir Hastanesi 
Çocuk Kardiyolojisi 
Hekimi Uzm. Dr. 
Yunus Emre Sarı, 
son günlerde çocuk-
larda "kalp krizi" gö-
rüldüğüne dair çıkan 
haberlerin ailelerde 
kaygıya neden oldu-
ğunu belirterek, ço-
cukluk çağında eriş-
kin tipi kalp krizinin 
son derece nadir gö-
rüldüğünü söyledi. 
 Sarı, ailele-
rin paniğe kapılma-
dan doğru bilgi kay-
naklarına başvurma-
sı gerektiğini vurgu-
ladı.
 Manisa 
Şehir Hastanesi 
Çocuk Kardiyolojisi 
Hekimi Uzm. Dr. 
Yunus Emre Sarı ta-
rafından çocuklarda 
kalp sağlığı konu-
sunda toplumu 
doğru bilgilendirmek 
amacıyla hazırlanan 
açıklamada, "kalp 
krizi" kavramının 
çoğu zaman yanlış 
kullanıldığına dikkat 
çekildi.

 Kalp krizinin 
tıbbi adıyla miyo-
kard enfarktüsü ol-
duğunu ifade eden 
Sarı, bunun genel-
likle kalbi besleyen 
koroner damarların 
tıkanması sonucu or-
taya çıktığını ve eriş-
kinlerde damar sert-
liği nedeniyle daha 
sık görüldüğünü be-
lirtti. Çocuklarda ise 
bu mekanizmayla ge-
lişen kalp krizinin ol-
dukça nadir olduğu-
nun altını çizdi.
 Öte yandan 
çocuklarda ciddi 
kalp rahatsızlıkları-
nın tamamen görül-
mediği anlamına gel-
mediğini kaydeden 
Sarı, ritim bozukluk-

ları, kalp kası hasta-
lıkları, doğuştan 
gelen kalp anomali-
leri, miyokardit gibi 
kalp kası iltihapları 
ve koroner damar-
larla ilgili bazı özel 
durumların ciddi tab-
lolara yol açabilece-
ğini ifade etti.
 Ailelerin 
özellikle sosyal med-
yada yayılan bilgi kir-
liliğine karşı dikkatli 
olması gerektiğini 
belirten Sarı, tıbbi 
konularda çocuk sağ-
lığı ve çocuk kardi-
yolojisi uzmanlarının 
görüşlerinin dikkate 
alınması gerektiğini 
söyledi.
 Bazı belirti-
lerin ihmal edilme-
mesi gerektiğini de 
vurgulayan Sarı, "Ço-
cukta eforla ortaya 
çıkan göğüs ağrısı, 
egzersiz sırasında 
bayılma veya bayıla-
cak gibi olma, tek-
rarlayan çarpıntı, 
morarma, açıklana-
mayan nefes darlığı, 

çabuk yorulma, bili-
nen kalp hastalığı 
varlığında yeni geli-
şen şikayetler ya da 
ailede genç yaşta 
ani ölüm öyküsü 
varsa mutlaka bir 
sağlık kuruluşuna 
başvurulmalıdır" 
dedi.
 Çocukluk ça-
ğındaki kalp hasta-
lıklarının önemli bir 
kısmının erken tanı 
ve düzenli takip ile 
güvenli şekilde yö-
netilebildiğini ifade 
eden Sarı, ailelerin 
rutin sağlık kontrol-
lerini aksatmaması 
gerektiğini belirtti.
 Uzm. Dr. 
Yunus Emre Sarı, 
"Çocuklarda erişkin 
tipi kalp krizi çok 
nadir görülen bir du-
rumdur. Kaygı verici 
haberler karşısında 
paniğe kapılmadan, 
ancak uyarıcı belirti-
leri de ihmal etme-
den bilinçli hareket 
edilmelidir" ifadeleri-
ni kullandı. (İHA)

Aileleri korkutan iddialara
uzmanından rahatlatan açıklama

 Konya’nın 
merkez Selçuklu İlçe 
Belediyesi, Selçuklu 
İlçe Milli Eğitim Mü-
dürlüğü, KOP Bölge 
Kalkınma İdaresi Baş-
kanlığı ve İnnoPark 
iş birliğinde düzenle-
nen TEKNOSEL 2026 
Teknoloji Festivali 
gerçekleştirilen ya-
rışmalarda Selçuk 
Üniversitesi öğrenci-
leri farklı kategoriler-
de 7 ödülün sahibi 
oldu.
 TEKNOSEL 
2026’da serbest ve 
özel kategorilerde 
toplam 120 takım, 
Gazze temalı yapay 
zeka film yarışmala-

rında 20 finalist 
takım, mBlock kod-
lama yarışmalarında 
355 takım ve robot 
yarışmalarında 7 ka-
tegoride 567 takım 
mücadele etti. 
 Selçuk Üni-
versitesi öğrencileri 
ise 15 projesiyle fi-
nale kaldığı festival-
de 7 ödül kazanma 
başarısı gösterdi. 
Serbest Proje Üni-
versite kategorisinde 
Mustafa Şayin ve 
Berat Arslan’ın "Yerli 
Dikey Kalkışlı Kami-
kaze (DİKA) Sistemi" 
projesi ikincilik ödü-
lüne layık görülür-
ken Taybe Alabed ve 

Fatuma Çelebi’nin 
"DyslexiGo" projesi 
üçüncülük elde etti. 
 Jüri Özel 
Ödülü’nün sahibi ise 
Efsanur Çeliköz, 
Şilan Akdemir ve 
İkbal Gökçe’nin "Çe-
virElim" projesi oldu.
 Yapay Zeka 
Film Yarışması Üni-
versite kategorisinde 
Veysel Aksoy ve 
Baran Baysal’ın ha-
zırladığı "Vizörün Ar-
dındaki Cennet" ça-
lışması birincilik ödü-
lünü kazanırken 
Widad Khir Eddin ve 
Sara Sameh Manso-
ur Mohamed Yous-
sef’in "Köklerim" 

isimli eseri ikinci 
oldu. 
 Aynı katego-
ride Gizem Dede ve 
Mustafa Çelik’in "Ci-
hannüma" adlı 
yapay zeka film ça-
lışması üçüncülük 
ödülüne değer gö-
rüldü. 
 Son olarak 
Merve Nazlı Ürün, 
Sefa Nur Yiğit ve 

Feyzanur Toral’ın 
"Endüstriyel Simbi-
yoz" projesi ise "En 
İyi Sunum" ödülü-
nün sahibi oldu.
(İHA)

Selçuk Ün�vers�tes� öğrenc�ler�
TEKNOSEL’de 7 ödülün sah�b� oldu
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 Mustafa Karagüllü, nam-ı diğer Ahi 
Baba, yaşayan son Osmanlı Ahisidir. 
 Kırşehir’de Ahi Çarşısı’nda küçük, 
güzel, dört duvarı okuduğu kitaplara be-
zenmiş, yeşil uzun sarmaşıkların altında, 
naif seslerin eşlik ettiği gramofona sahip 
bir ofisi vardır. 
 Yolunuz düşerse gidin yanına, sizi 
o, beyefendi giyimiyle karşılar. Hemen Ahi 
pilavı ikram eder, gönül verdiği Ahiliği anla-
tır. 
 Ne de güzel anlatır gözleri dola 
dola, heybetli sesiyle, her anlatışında yeni-
den yaşayarak… Karagüllü 1928 Kırşehir do-
ğumludur. Ahiliği ilk olarak babasından öğ-
renmiştir. 
 Türkiye’de Ahilik Haftası kutlama-
larının mimarıdır. 1950 yılında Kırşehir’de 
kurduğu Esnaf ve Sanatkârlar Kredi Koope-
ratifi’nin hâlâ başındadır. 

 Ve UNESCO tarafından Somut Ol-
mayan Kültürel Miras sözleşmesi bağlamın-
da 2011 yılında “Yaşayan İnsan Hazinesi” 
seçilmiştir. 
 1970’li yıllarda Kırşehir Sanayi site-
sinde çırak, kalfa ve usta olarak sanat ha-
yatına atılmam vesile ile eskiden de bir 
baba ve ecdat dostumuz olan Karagüllü ile 
Adeta bir Baba-oğul, dost, abi-kardeş gibi 
ilişkimiz yarım asır devam etmiştir. Bu Ulu 
Çınar’ı şiirimle anlatmaya çalıştım. 
 Kendisine takdim ettiğim Ahilik ve 
ulu Çınar şiirini Esnaf ve Sanatkârlar Ko-
operatifine asmıştır. Bu şiirler biner adet ba-
sılıp Ahilik Bayramlarında halka dağıtılmış-
tır. 
 Kırşehir Kent Konseyi tarafından 
Ahi babaya “Ahiliğe Hoş Geldiniz” ve “Ulu 
Çınar” şiiri çerçevelenerek Kent Konseyi 
Başkanı Tahsin Üçgül ve şahsım tarafından 
çerçeveletilip hediye edilmiştir. 

 Ve yine ben bu yazımda Ahiliğe 
sahip çıkarak bu yolda servetini harcayıp 
Ahiliğin Kayseri’ye Konya’ya ve Denizli’ye 
gitmesini önleyerek Kırşehir’in bir Ahi şehri 
olduğunu yarım asır çalışarak bütün ülke-
mize ve dünyaya tanıtıp önce yerel sonra 
ulusal sonra uluslararası kutlamaları yapa-
rak en sonunda bu kutlamaları zamanın 
Cumhurbaşkanı merhum Turgut Özal’a söy-
leyerek Bakanlık tarafından Türkiye gene-
linde Ahi Bayramı olarak kutlanmasına ve-
sile olan Ahi Baba için yine bende şiirimle 
diyorum ki işte “ULU ÇINAR BU”…

ULU ÇINAR
Ahiliğin ateşi ile kavruldun

Alperenler rüzgârıyla savundun
Loncaların hamuruyla yoğruldun

Yaktığın meşale ebedi yanar
Ahiler babası ey ulu çınar.

Ahilik yolunda önde yürüdün
Bu sancağı burca diken er idin
Esnaflara fikir veren ser idin

Dostların gönlüne su serpen pınar,
Ahiler babası ey ulu çınar.

Anlatarak ahiliğin özünü,
Sildirmedin Kırşehir’den izini
Belgelerle hazırlattın tezini

Tarih sizleri de övgüyle anar
Ahiler babası ey ulu çınar.

Yarım asır hizmet kolay mı dile,
Tutturdun mayayı çaldığın göle

Meyvesini verdi çektiğin çile
Bal yapan arılar çiçeğe konar,

Ahiler babası ey ulu çınar.

Bazıları evvelini bilmiyor
Sizin eseriniz bugün külliye,

Teşekkürler sayın Karagüllü’ye,
İbrahim de size saygılar sunar,

Ahiler babası ey ulu çınar.

 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü, 
Cacabey Bilim ve Kültür Şenliği kap-
samında açtığı stantta vatandaşlara 
afet bilinci konusunda bilgilendirme 
yaptı. Etkinlikte çocuklara balon da-
ğıtılırken, vatandaşlara afetlere 
karşı alınması gereken önlemler an-
latıldı.
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü, 
Ahi Evran Üniversitesi tarafından Ca-
cabey Meydanı’nda düzenlenen “Ca-
cabey Bilim ve Kültür Şenliği”ne aç-
tığı tanıtım standıyla katıldı. 
 Şenlik boyunca vatandaş-
larla bir araya gelen AFAD ekipleri 
ve gönüllüler, afet farkındalığı oluş-
turmak amacıyla çeşitli bilgilendir-
me faaliyetleri gerçekleştirdi.
 Etkinlik alanında kurulan 
stantta vatandaşlara deprem, sel, 
yangın ve diğer afet durumlarında 
yapılması gerekenler hakkında bilgi 
verildi. 
 AFAD personelleri tarafın-
dan afet öncesi hazırlık, afet anında 
doğru davranış şekilleri ve afet son-
rası süreçlerle ilgili önemli bilgiler 
paylaşıldı. 
 Vatandaşlara bilinçlendirme 

amacıyla çeşitli broşürler dağıtıldı.
 Özellikle çocukların yoğun 
ilgi gösterdiği AFAD standında minik 
ziyaretçilere balon hediye edildi. Ço-
cukların afet bilinci konusunda 
erken yaşta bilinçlenmesinin önemi-
ne dikkat çekilirken, aileler de ger-
çekleştirilen çalışmalardan memnu-

niyet duyduklarını ifade etti.
 Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü 
tarafından yapılan açıklamada şu ifa-
delere yer verildi:
 “AFAD Gönüllerimiz ile Ca-
cabey Bilim ve Kültür Şenliğindeyiz. 
Ahi Evran Üniversitesi tarafından Ca-

cabey Meydanı’nda düzenlenen ‘Ca-
cabey Bilim ve Kültür Şenliği’ kap-
samında İl AFAD Müdürlüğümüzce 
tanıtım standı açıldı. Etkinlik boyun-
ca vatandaşlara afet farkındalığı ko-
nusunda bilgilendirme yapılarak 
AFAD çalışmaları tanıtıldı. 
 Standı ziyaret eden vatan-
daşlarımıza afetlere karşı bilinç 
oluşturmak amacıyla bilgilendirici 
broşürler dağıtılırken, çocuklara da 
balon hediye edildi.”
 Cacabey Meydanı’nda ger-
çekleştirilen etkinlikte vatandaşların 
AFAD standına yoğun ilgi gösterme-
si dikkat çekti. 
 Yetkililer, afetlere karşı bi-
linçli toplum oluşturulmasının büyük 
önem taşıdığını belirterek, benzer 
farkındalık çalışmalarının devam 
edeceğini ifade etti.
 Bilim, kültür ve sosyal et-
kinliklerin bir araya geldiği şenlikte 
AFAD’ın gerçekleştirdiği bilgilendir-
me faaliyetleri vatandaşlardan tak-
dir toplarken, özellikle gençlerin ve 
çocukların etkinliğe yoğun katılım 
sağlaması dikkat çekti. 
(TUĞBA GÜL)

Cacabey Bilim ve Kültür
Şenliği’nde AFAD Rüzgârı

 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, yaklaşan 
Kurban Bayramı ön-
cesinde vatandaşla-
rın sağlıklı ve güve-
nilir kurbanlıklara ula-
şabilmesi amacıyla 
hayvan pazarlarında 
denetimlerini yoğun-
laştırdı. 
 İl genelinde 
sürdürülen çalışma-
lar kapsamında Kır-
şehir Ticaret Borsası 
Hayvan Pazarı’nda 
kapsamlı kontroller 
gerçekleştirildi.
 İl Müdürlü-
ğü Hayvan Sağlığı, 
Yetiştiriciliği ve Su 
Ürünleri Şube Müdü-
rü Ahmet Dağıstan 
ile veteriner hekim-
lerin katıldığı dene-
timlerde kurbanlık 
hayvanların sağlık 
durumları detaylı şe-
kilde incelendi. 
 Ekipler tara-
fından hayvanların 
küpe ve kayıt bilgile-
ri kontrol edilirken, 
veteriner sağlık ra-

porları ve sevk bel-
geleri de tek tek de-
netlendi.
 Hayvanların 
nakil şartları ile satış 
alanlarındaki hijyen 
kurallarının da titiz-
likle değerlendirildiği 
kontrollerde, vatan-
daşların sağlıklı or-
tamda kurbanlık 
alışverişi yapabilmesi 
için gerekli tüm ted-
birlerin alındığı belir-
tildi. 
 Yetkililer, 
özellikle bulaşıcı hay-
van hastalıklarının 
önlenmesi ve halk 
sağlığının korunması 
açısından denetimle-
rin büyük önem taşı-
dığına dikkat çekti.
 Kırşehir 
Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Kurban Bay-
ramı öncesi hayvan 
pazarında denetim-
ler sıklaştırıldı. Yak-
laşan Kurban Bayra-

mı öncesinde vatan-
daşlarımızın sağlıklı 
ve güvenilir kurban-
lıklara ulaşabilmesi 
amacıyla denetimle-
rimiz aralıksız sürdü-
rülmektedir. 
 Bu kapsam-
da İl Müdürlüğümüz 

Hayvan Sağlığı, Ye-
tiştiriciliği ve Su 
Ürünleri Şube Müdü-
rü Ahmet Dağıstan 

ile veteriner hekim-
lerimiz tarafından 
bugün Kırşehir Tica-
ret Borsası Hayvan 
Pazarında kapsamlı 
denetim ve kontrol-
ler gerçekleştirildi.”
 Açıklamada, 
gerçekleştirilen de-

netimlerde hayvan-
ların sağlık durumla-
rı, küpe ve kayıt 
kontrolleri, veteriner 

sağlık raporları, sevk 
belgeleri ile hijyen 
şartlarının detaylı şe-
kilde incelendiği 
ifade edildi.
 Yetkililer ay-
rıca Kurban Bayramı 
sürecinde hayvan ha-
reketlerinin kontrol 
altında tutulması 
amacıyla il genelin-
deki hayvan pazarla-
rı, satış alanları ve 
yol kontrollerinde de-
netimlerin aralıksız 
devam edeceğini bil-
dirdi.
 Kırşehirli va-
tandaşlara da uyarı-
larda bulunan ekip-
ler, kurbanlık satın 
alırken küpesiz ve 
belgesiz hayvanlara 
karşı dikkatli olun-
ması gerektiğini be-
lirterek, resmi kayıt-
ları bulunmayan hay-
vanların tercih edil-
memesi çağrısında 
bulundu.
 Kurban Bay-
ramı öncesinde sür-
dürülen denetimle-
rin, hem hayvan sağ-
lığının korunması 
hem de vatandaşla-
rın güvenilir kurban-
lıklara ulaşabilmesi 
açısından önemli ol-
duğu vurgulandı.
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de Kurbanlık
Denetimleri Arttı

 Kırşehir’in 
Boztepe ilçesinde 
Halk Eğitimi Merkezi 
tarafından düzenle-
nen yıl sonu sergisi, 
vatandaşların yoğun 
katılımıyla gerçekleş-
tirildi. 
 Yıl boyunca 
kursiyerlerin hazırla-
dığı el emeği ürünle-
rin sergilendiği et-
kinliğe Boztepe Kay-
makamı Abdulhamid 
Bayram da katıldı.
 Kurum amir-
leriyle birlikte sergiyi 
gezen Kaymakam Ab-
dulhamid Bayram, 
kursiyerler tarafın-
dan hazırlanan çalış-
maları inceleyerek 
yapılan ürünler hak-

kında bilgi aldı. El sa-
natlarından dekoratif 
ürünlere kadar bir-
çok çalışmanın yer al-
dığı sergide kursi-
yerlerin emekleri 
büyük beğeni topla-
dı.
 Boztepe Kay-
makamlığı tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, hayat boyu 
öğrenme kapsamın-
da düzenlenen kurs-
ların vatandaşların 
sosyal, kültürel ve 
mesleki gelişimine 
önemli katkılar sun-
duğu belirtildi. 
 Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Kaymaka-

mımız Abdulhamit 
Bayram, kurum 
amirleri eşliğinde 
Boztepe Halk Eğitimi 
Merkezi tarafından 
düzenlenen yıl sonu 
sergisine katıldı. 
 Hayat boyu 
öğrenme kapsamın-
da yıl boyunca kursi-
yerler tarafından ha-
zırlanan el emeği 
ürünlerin sergilendi-
ği etkinlik vatandaş-
lar tarafından yoğun 
ilgi gördü.”
 Sergi sıra-
sında kursiyerlerle 
sohbet eden Kayma-
kam Bayram, emek-
lerinden dolayı öğre-
ticilere ve kursiyerle-
re teşekkür etti. 

 Halk Eğitimi 
Merkezi’nin toplu-
mun her kesimine 
hitap eden önemli 
bir eğitim kurumu 
olduğunu ifade e-
den Bayram, vatan-
daşların bu tür kurs-
lara katılım sağlama-
sının önemine dik-
kat çekti.
 Etkinlik bo-
yunca vatandaşlar 
stantları gezerek 
kursiyerlerin hazırla-
dığı ürünleri yakın-
dan inceleme fırsatı 
buldu. Sergi, günün 
anısına çekilen hatı-
ra fotoğraflarının ar-
dından sona erdi. 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Boztepe’de Halk Eğitimi
Merkezi Yıl Sonu Sergisi Açıldı
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 İzmir Eko-
nomi Üniversitesi 
(İEÜ) Erkek Eskrim 
Takımı, bu yıl Anka-
ra’da düzenlenen 
ÜNİLİG Türkiye Şam-
piyonası’nda birincili-
ğe ulaşarak kupanın 
sahibi oldu. Türkiye 
genelinden iddialı 
ekiplerin yer aldığı 

şampiyonada adını 
zirveye yazdıran 
İEÜ’lü gençler, kupa-
yı İzmir'e getirmenin 
gurur ve sevincini ya-
şadı.
 İzmir Eko-
nomi Üniversite-
si’nde milli sporcu 
bursuyla eğitim 
gören Lojistik Yöne-

timi Bölümü öğrenci-
si Mert Ahmet Koç 
ile Fizyoterapi ve Re-
habilitasyon Bölümü 
öğrencileri Özgür 
Ege Şenyurdusev ve 
Yiğit Çetinkaya’dan 
oluşan eskrim takı-
mı, Gazi Üniversite-
si’nin ev sahipliğinde 
gerçekleşen şampi-
yona için kapsamlı 
bir hazırlık süreci ge-
çirdi. 
 Derslerden 
artakalan zamanlar-
da salondaki çalış-
malarını düzenli ola-
rak sürdürerek kon-
disyon ve güç depo-
layan gençler, emek-
lerinin karşılığını ku-
paya ulaşarak aldı. 
2023 yılında eskrim 
takımıyla Türkiye 
ikinciliği elde eden 
İEÜ, beklediği şam-
piyonluğu bu sene 
elde ederek zirveye 
yerleşti.

"KUPAYI ÇOK İS-
TEDİK VE HEDEF 
ULAŞTIK”
 İEÜ Spor Uz-
manı Özgün Özde-
mir, öğrencilerin sağ-
lıklı yaşam alışkanlığı 
kazanmaları ve öz-
güveninlerinin güç-
lenmesi açısından 
sporu çok önemse-
diklerini belirtti. 
 Gençlik ve 
Spor Bakanlığı ile im-
zalanan protokol kap-
samında milli spor-
culara yüzde 100 
burs imkanı sağla-
dıklarını vurgulayan 
Özdemir, eskrime 
ilişkin de bilgiler pay-
laşarak şöyle konuş-
tu: "Eskrim; epe, 
flöre ve kılıç olmak 
üzere üç farklı 
branştan oluşan 
olimpik bir spor dalı. 
 Sporcular, 
önce 15 sayı üzerin-
den yapılan bireysel 

müsabakalarda mü-
cadele etti. Bireysel 
sonuçların ardından 
da takım eşleşmeleri 
yapıldı. Takım müsa-
bakalarında ise spor-
cular sırayla piste 
çıktı. 
 Maçlar 3'er 
dakikalık 9 set üze-
rinden oynandı ve 
toplamda 45 tuşa 
ulaşan takım galip 
sayıldı. Öğrencileri-
mizin azmi, takım 
ruhu ve mücadele 
gücü, hepimize 
büyük gurur yaşattı. 
 Kupayı çok 
istiyorduk ve hedefi-
mize ulaştık. Bu ba-
şarıda emeği geçen 
tüm sporcularımızı 
ve antrenörlerimizi 
kutluyor, şampiyon-
luğu İzmir’e getiren 
takımımızla gurur du-
yuyoruz.”
(İHLAS HABER 
AJANSI)

8'den Devam
Gençlerin ve ailelerin yoğun ilgi gösterdiği 
festival alanında gün boyunca birbirinden 
farklı etkinlikler düzenlendi.
 Festival kapsamında sportif aktivi-
teler, eğlenceli yarışmalar, müzik etkinlikleri 
ve çeşitli sosyal faaliyetler gerçekleştirildi. 
 Gençler hem eğlenme hem de ye-
teneklerini sergileme fırsatı bulurken, festi-
val alanında oluşan renkli görüntüler dikkat 
çekti. Özellikle gençlerin sahne perfor-
mansları ve sportif etkinliklerdeki enerjileri 
izleyenlerden büyük alkış aldı.
 Cacabey Gençlik Merkezi’nde ger-
çekleştirilen organizasyonda aileler de ço-
cuklarının heyecanına ortak oldu. 
 Gün boyunca devam eden etkinlik-
lerde gençler arkadaşlarıyla keyifli vakit ge-
çirirken, festival alanında birlik ve beraber-
lik havası hâkim oldu. Katılımcılar, düzenle-
nen etkinliklerin gençlerin sosyal gelişimine 
katkı sunduğunu ifade etti.
 Kırşehir’in “Ahiliğin, sporun ve mü-
ziğin başkenti” olduğuna dikkat çekilen fes-
tivalde, gençlerin mutluluğu ve heyecanı or-
ganizasyona ayrı bir renk kattı. 
 Festival alanında kurulan etkinlik 

stantları ve oyun alanları gençlerden yoğun 
ilgi gördü. Müzik eşliğinde eğlenen gençler, 
unutamayacakları bir gün yaşadı.
 Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından 
yapılan açıklamada şu ifadelere yer verildi:
 “Ahiliğin, sporun ve müziğin baş-
kenti Kırşehir’de festival coşkusu yaşadık. 
Gençlik ve Spor Festivalimizi; Valimiz Murat 
Sefa Demiryürek ve Gençlik ve Spor İl Mü-
dürümüz Yasin Çakmakçı’nın katılımıyla, 
gençlerimiz ve kıymetli aileleriyle birlikte 
büyük bir enerji içerisinde gerçekleştirdik. 
 Cacabey Gençlik Merkezimizde 
gençlerimiz doyasıya eğlendi, enerjilerini ve 
yeteneklerini ortaya koydu.
 Geleceğimizin teminatı olan genç-
lerimizle bir arada olmaktan mutluluk du-
yuyoruz. Katılım sağlayan tüm gençlerimize 
ve ailelerimize teşekkür ediyoruz.”
 Festival boyunca ortaya çıkan sa-
mimi görüntüler ve gençlerin mutluluğu dik-
kat çekerken, organizasyonun Kırşehir’de 
gençlik faaliyetlerine önemli katkı sunduğu 
belirtildi. Yetkililer, gençlerin sosyal, kültü-
rel ve sportif alanlarda daha aktif olmaları 
adına benzer etkinliklerin devam edeceğini 
ifade etti. (TUĞBA GÜL)

GENÇLERİN ENERJİSİ FESTİVALE DAMGA VURDU

8'den Devam
Hakemlerin başarılı 
yönetimi sayesinde 
karşılaşmalar sorun-
suz şekilde tamam-
lanırken, organizas-
yon boyunca disip-
linli ve düzenli bir 
ortam sağlandı.
 Temmuz 
ayında Konya’da ger-
çekleştirilecek Türki-
ye Masa Tenisi Şam-
piyonası öncesinde 
önemli bir hazırlık ni-
teliği taşıyan lig mü-
sabakaları, sporcular 
açısından büyük 
önem taşıdı. 
 Sporcular, 
şampiyona öncesin-
de eksiklerini görme 
fırsatı bulurken, tek-
nik ekipler de spor-
cuların performans-
larını yakından takip 
etti.
 Karşılaşma-
lar boyunca fair-play 
ruhunun ön planda 
olması ise organi-

zasyonun en dikkat 
çeken yönlerinden 
biri oldu. 
 Sporcuların 
centilmence müca-
dele etmesi, rakiple-
rine duyduğu saygı 
ve dostluk görüntü-
leri organizasyona 
ayrı bir anlam kattı. 
Maçların ardından 
sporcuların birbirleri-
ni tebrik etmesi ve 
dostane görüntüler 
vermesi salondaki 
sporseverlerden 
alkış aldı.
 Kındam 
Spor Salonu’nda ger-
çekleştirilen organi-
zasyon boyunca 
sporcular ve teknik 
ekipler Kırşehir’de 
misafir edilirken, şeh-
rin spor organizas-
yonlarına ev sahipli-
ği yapma konusun-
daki başarısı bir kez 
daha ortaya çıktı. 
 Katılımcılar, 
organizasyonun dü-

zenli ve başarılı şe-
kilde gerçekleştiril-
mesinden duydukları 
memnuniyeti dile ge-
tirdi.
 Türkiye 
Masa Tenisi Fede-
rasyonu tarafından 
yapılan açıklamada 
organizasyona katı-
lan tüm sporculara, 
hakemlere ve emeği 
geçenlere teşekkür 
edilerek şu ifadelere 
yer verildi:
 “Katılım sağ-
layan tüm sporcula-
rımıza ve hakemleri-
mize teşekkür edi-
yor, Türkiye Şampi-
yonası öncesinde ba-
şarılar diliyoruz.”
 Kırşehir’de 
başarıyla tamamla-
nan Orta Anadolu 
Masa Tenisi Ligi’nin, 
bölgedeki masa te-
nisi sporunun gelişi-
mine önemli katkı 
sunduğu belirtilir-
ken, genç sporcular 

için de önemli bir 
tecrübe olduğu ifade 
edildi. 
 Organizas-
yonun ardından 
sporcular, gözlerini 
şimdi Temmuz ayın-
da Konya’da düzen-
lenecek Türkiye Şam-
piyonası’na çevirdi.
 Kırşehir’in 
son yıllarda farklı 
branşlarda düzenle-
nen spor organizas-
yonlarına ev sahipli-
ği yapması ise kent-
te spor kültürünün 
gelişmesi adına 
önemli bir adım ola-
rak değerlendiriliyor.
 Türkiye 
Masa Tenisi Federas-
yonu yetkilileri, ben-
zer organizasyonla-
rın artarak devam 
edeceğini belirtir-
ken, sporun her 
branşında gençlerin 
desteklenmesinin 
önemine dikkat çeki-
yor. (TUĞBA GÜL)

ORTA ANADOLU MASA TENİSİ LİGİ KIRŞEHİR’DE TAMAMLANDI

8'den Devam
Final müsabakasında ortaya koyduğu etkili 
oyunla rakibine şans tanımayan Yalgette-
kin, Türk bayrağını Belgrad’da göndere 
çekti.
 Şırnak’ın yetiştirdiği başarılı spor-
cular arasında gösterilen milli boksörün 
elde ettiği şampiyonluk, kentte sevinçle kar-

şılandı. Spor camiası ve vatandaşlar, genç 
yaşta uluslararası başarı elde eden Nurse-
len Yalgettekin’in azmiyle örnek olduğunu 
belirtti.
 Türkiye adına önemli bir başarıya 
imza atan milli sporcunun hedefinin Avrupa 
ve dünya şampiyonalarında da zirveye çık-
mak olduğu öğrenildi. (İHA)

Şırnaklı milli sporcu Nurselen Yalgettekin’den tarihi zafer

İzmir Ekonomi,eskrim’de Türkiye şampiyonu

 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Müdür-
lüğü tarafından dü-
zenlenen doğa eğiti-
mi etkinliği kapsa-
mında Kırşehir 80. 
Yıl Anaokulu öğren-
cileri, Aşıkpaşa Tabi-
at Parkı ile Tabiat 
Müzesi’ni ziyaret 
etti. Minik öğrenciler, 
gerçekleştirilen et-
kinlikte hem doğayı 
yakından tanıma fır-
satı buldu hem de 
eğlenceli ve öğretici 
bir gün geçirdi.
 Çocuklarda 
çevre bilinci ve doğa 
sevgisinin küçük yaş-
larda oluşturulması 
amacıyla gerçekleş-
tirilen etkinlikte öğ-
renciler, doğal 
yaşam alanlarını ye-
rinde inceleme im-
kânı buldu. 
 Doğa Koru-
ma ve Milli Parklar 
Müdürlüğü personel-
leri tarafından reh-
berlik edilen etkinlik-
te miniklere yaban 
hayatı, doğal yaşam 
ve çevre koruma ko-
nusunda bilgiler ve-
rildi.

MİNİKLER YABAN 
HAYATINI YAKIN-
DAN TANIDI
 Aşıkpaşa Ta-
biat Parkı’nda ger-
çekleştirilen gezide 
öğrenciler, park içe-
risindeki doğal alan-
ları gezerek doğanın 
güzelliklerini keşfet-
ti. 
 Çocuklar, 
çevrede bulunan 
bitki örtüsü ve doğal 
yaşam hakkında bilgi 
alırken, tabiat müze-
sinde sergilenen hay-
van türlerini de 
büyük bir ilgiyle in-
celedi.
 Özellikle mü-
zede yer alan yaban 
hayvanları ve doğal 
yaşam örnekleri öğ-
rencilerin dikkatini 
çekerken, çocukların 
meraklı tavırları 
renkli görüntülere 
sahne oldu. 
 Eğitmenler 
tarafından yapılan 
anlatımlarla çocukla-
ra hayvanların 
yaşam alanları, bes-
lenme şekilleri ve do-
ğadaki dengedeki rol-
leri hakkında bilgiler 
aktarıldı.

 Doğa ile iç 
içe gerçekleştirilen 
etkinlik boyunca öğ-
rencilerin heyecanı 
ve mutluluğu dikkat 
çekti. Park alanında 
çeşitli etkinliklere ka-
tılan minikler, hem 
öğrenmenin hem de 
doğada vakit geçir-
menin keyfini yaşa-
dı.
DOĞA SEVGİSİ 
KÜÇÜK YAŞTA KA-
ZANDIRILIYOR
 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar Müdür-
lüğü yetkilileri, ço-
cukların doğayı 
erken yaşta tanıma-
sının çevre farkında-
lığı açısından büyük 
önem taşıdığına dik-
kat çekti. Yapılan et-
kinliklerle çocukların 
doğaya karşı duyarlı-

lık geliştirmelerinin 
hedeflendiği belirtil-
di. Müdürlük tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada şu ifadelere 
yer verildi:
 “Minik Kaşif-
lerden Tabiatla Bu-

luşma. Kırşehir 80. 
Yıl Anaokulu öğren-
cileri, Müdürlüğü-
müzce gerçekleştiri-
len doğa eğitimi et-
kinliği kapsamında 
Aşıkpaşa Tabiat 
Parkı ve Tabiat Mü-
zemizi ziyaret etti. 
 Etkinlikte öğ-
rencilerimiz; yaban 
hayatını yakından ta-
nıma, doğal yaşam 
alanlarını keşfetme 
ve doğa sevgisini ye-
rinde öğrenme fırsatı 
buldu. 
 Minik misa-
firlerimiz, tabiat mü-
zemizde sergilenen 
türleri ilgiyle inceler-
ken park alanında ke-
yifli ve eğitici anlar 
yaşadı. Doğayı tanı-
yan nesiller, gelece-
ğin en güçlü koruyu-
cularıdır.”

EĞLENİRKEN ÖĞ-
RENDİLER
 Etkinlik sü-
resince öğrenciler 
yalnızca doğayı göz-
lemlemekle kalmadı, 
aynı zamanda çevre-
yi korumanın önemi 

konusunda da bilinç-
lendirildi. Çocuklara 
doğanın korunması, 
çevre temizliği ve 
canlıların yaşam hak-
kına saygı duyulması 
gerektiği anlatıldı.
 Uzmanlar, 
çocukların doğa ile 
iç içe gerçekleştirilen 
eğitim faaliyetlerine 
katılmasının hem sos-
yal gelişim hem de 
çevresel farkındalık 
açısından önemli kat-
kılar sunduğunu be-
lirtiyor. 
 Özellikle 
okul öncesi dönem-
de verilen doğa eği-
timinin, çocukların 
ilerleyen yaşlarda 
çevreye daha duyarlı 
bireyler olarak yetiş-
mesine katkı sağla-
dığı ifade ediliyor.
(TUĞBA  GÜL)

Minik Kaşifler Aşıkpaşa Tabiat
Parkı’nda Doğayla Buluştu

 Kırşehir’in Kaman ilçesinde jandarma ekipleri tarafından 
yapılan çalışmalarda ruhsatsız silah ve av tüfeği ele geçirildi.
 Edinilen bilgiye göre Kaman İlçe Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, ruhsatsız silah taşıyan kişilerin tespitine yönelik çalışma 
yürüttü. Yapılan kapsamlı çalışmada Ç.Y.'nin ruhsatsız silah bulun-
durduğu bilgisine ulaşıldı. Alınan arama kararı sonrasında yapılan 
aramada Ç.Y.'nin ikametinde 2 tabanca, 1 ruhsatsız av tüfeği ile 9 
av tüfeği fişeği ve 1 tabanca fişeği ele geçirildi.
Olayla ilgili adli soruşturma başlatıldı. KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir’de ruhsatsız
silah operasyonu
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HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN
7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü’ne bağlı Kır-
şehir Gençlik Merkezi 
tarafından düzenle-
nen Gençlik ve Spor 
Festivali, yoğun katı-
lım ve büyük bir 
coşku içerisinde ger-
çekleştirildi. 
 Cacabey 
Gençlik Merkezi’nde 
düzenlenen festival, 

gençlerin enerjisi ve 
renkli etkinlikleriyle 
unutulmaz anlara 
sahne oldu.
 Kırşehir’de 
gençleri spor, müzik 
ve eğlenceyle buluş-
turan organizasyona 
Kırşehir Valisi Murat 
Sefa Demiryürek ile 
Gençlik ve Spor İl Mü-
dürü Yasin Çakmakçı 
da katıldı. 

GENÇLERİN ENERJİSİ
FESTİVALE DAMGA VURDU

7'de

 Türkiye 
Masa Tenisi Federas-
yonu’nun faaliyet 
programında yer 
alan Orta Anadolu 
Masa Tenisi Ligi mü-
sabakaları, Kırşe-
hir’de yoğun katılım 
ve büyük heyecan 
içerisinde gerçekleş-
tirildi. 
 Kındam 
Spor Salonu’nun ev 
sahipliği yaptığı or-
ganizasyonda spor-
cular, hem derece 
elde etmek hem de 

Türkiye Şampiyonası 
öncesinde son du-
rumlarını görmek 
için kıyasıya müca-
dele etti.
 Bölge illerin-
den çok sayıda spor-
cunun katıldığı orga-
nizasyonda toplam 
60 sporcu raket sal-
ladı. 
 Gün boyu 
süren müsabakalar-
da sporcuların sergi-
lediği performans iz-
leyenlerden tam not 
alırken, karşılaşma-

lar zaman zaman 
büyük çekişmeye 
sahne oldu. Tribün-
lerde bulunan spor-
severler de müsaba-
kalara yoğun ilgi gös-
terdi.
 Kırşehir’de 
düzenlenen organi-
zasyonda sadece 
sporcular değil, 
hakem kadrosu da 
dikkat çekti. Turnu-
vada Kırşehir’den 19 
ulusal ve il hakemi 
görev aldı. 

ORTA ANADOLU MASA TENİSİ
LİGİ KIRŞEHİR’DE TAMAMLANDI

 Şırnaklı milli 
boksör Nurselen Yal-
gettekin, Sırbistan’da 
düzenlenen 63. Belg-
rad Winner Uluslara-
rası Boks Turnuva-
sı’nda kadınlar 48 ki-
logram kategorisinde 
ringe çıkarak rakiple-
rini tek tek mağlup 
etti. Yalgettekin şam-
piyonluğa ulaşarak 
Türkiye’ye altın ma-
dalya kazandırdı.
 Uluslararası 
arenada ay-yıldızlı for-
mayla mücadele 
eden Şırnaklı sporcu, 
üstün performansı, 
hırsı ve kararlılığıyla 
63. Belgrad Winner 
Uluslararası Boks Tur-
nuvasına damga 
vurdu. 

Şırnaklı milli sporcu
Nurselen Yalgettekin’den

tarihi zafer

İzmir Ekonomi,eskrim’de
Türkiye şampiyonu

Haberi 7'de
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